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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET
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Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2010. február 11-én tartott nyilvános üléséről
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J e g y z ő k ö n y v

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2010.február 11. napján 18.30 órakor  tartott  nyilvános  üléséről.

Helye:             Faluház Gősfa

Jelen voltak:  Farkas Tiborné polgármester
            Ambrus Zoltán Ferenc  önk.képviselő


            Hessel Ferencné                  ’’

                        Paizs Pál                             ’’

            Vincze Istvánné                 ’’


            Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző 

Igazoltan távol maradt:       Bangó Zsolt   önkormányzati képviselő

Farkas Tiborné  polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent  képviselőtársait, körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülés öt képviselő jelenlétével határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk. 

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el: 

N a p i r e n d : 
1. Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 
2. Interpellációs bejelentések, kérdések
3. Tájékoztató a 2010.évi költségvetési rendelet tárgyalásáig beszedett bevételekről    és teljesített kiadásokról

Előadó: polgármester
4.  2010. évi Közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

     Előadó:  körjegyző
5.  Az  Önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezet megvitatása

Előadó:  polgármester
6.  Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

     Előadó:  körjegyző
7.  Az Önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásárokról szóló rendelet  

     módosítása.

     Előadó:  körjegyző
8.  Az önkormányzat 2010.évi munkatervének elfogadása

Előadó:  polgármester
9.  Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása

Előadó: polgármester
10.  Egyebek

       Előadók:  polgármester, körjegyző, képviselők
11.  Egyedi ügyek (zárt ülés)

       Előadó:  körjegyző

N a p i r e n d   t á r g y a l á s a :

N a p i r e n d   t á r g y a l á s a :

1.) Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkájáról és a lejárt 

     határidejű határozatok végrehajtásáról

     Előadó:  polgármester
Farkas Tiborné polgármester az elmúlt ülés óta eltelt időszak alatt végzett munkájáról az alábbiak szerint számolt be: 

· Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Többcélú Kistérségi Társulás hirdette meg ismét a roma közmunka programot, melyre a pályázati határidő nagyon rövid volt, gyorsan kellett dönteni, ezért csak utólagosan tudta tájékoztatni a testületet.  Egy főre kaptak foglalkoztatási lehetőséget, amely január 15-ével el is kezdődött, ennek keretében Bogdán László alkalmazását biztosították, a munkavégzés helye továbbra is Gősfa községben van, nevezettel eddig is meg voltak elégedve, szorgalmasan végezte a munkát. Azonban időközben élettársa beteg lett, valószínű orvosra is szüksége van több pénzre - ezért magasabb kereseti lehetőséget találva – felmondta a munkaszerződését. 
Helyette gyorsan kellett új személyt biztosítani, aki   a folyamatos munkavégzést vállalja. Sárközi Zsolt jelenleg rendelkezésre állási támogatásban részesül, kőműves a szakmája, biztonsági őr végzettsége is van,  örült a lehetőségnek és vállalja a közcélú munkavégzést a többcélú társuláson keresztül. Ebben a programban az önkormányzatnak csak a munka- és védőruhát kell biztosítani a foglalkoztatottnak. A templom felújítása előtt ki kellene vágni a tujákat, egyéb feladatot is tudnak számára biztosítani folyamatosan.

Paizs Pál  képviselő kérdezi, hogy a foglalkoztatás költségei biztosan nem az önkormányzatot terhelik?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző megnyugtatja a képviselőt, hogy a Többcélú Társulás pályázaton nyert támogatást a foglalkoztatásra. 

· A polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy jelenleg a költségvetési számlán 911765 Ft van.

· Megtörtént a mozgó könyvtári normatíva felhasználásának elszámolása, amit lehetett elszámoltak, szoftver vásárlásra kell fenntartani 100 ezer forintot. Elkészültek a számítógép asztalok, a maradék összegből három havi áramdíjat is benyújtottak elszámolásra. 

· Az együttes ülésen már volt szó az iskola felújítási pályázatról, melyre a közbeszerzés elhúzódása miatt a tavasz folyamán fog sor kerülni. Az Oktatási Bizottság ülésén újabb 300 mFt-os pályázati lehetőségről hangzott el tájékoztató, melyre a kistérségi társulás térségéből egy iskola pályázatát támogathatják. Döntés nem született, az egervári iskolának próbálnak minél több támogatót szerezni, de pályázik még Teskánd és Bagod is. Sajnos azzal, hogy a kistérség csak egy pályázatot támogathat,  a települések közötti feszültséget élezik ki. 

· Az már mindenki előtt ismert, hogy Gősfa két nyertes pályázattal rendelkezik, az egyházközség a templom tetőszerkezetének felújítására nyert támogatást, az egyesület általi játszótér kialakítására benyújtott pályázat is sikeres volt. Mindkettő bonyolítása a közeljövőben sok feladatot fog jelenteni. A képviselők részére átadta a pályázati anyagokat áttanulmányozásra. 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző a templom pályázattal kapcsolatosan elmondja, hogy azt csak akkor bonyolítja az önkormányzat, ha erre külön felkérést kapnak az egyháztól, egyébként az ő felelősségük minden, vállalniuk kell az előfinanszírozást, a pénzügyi lebonyolítást. Ugyanez értendő az egyesületre is. 
· Hivatalosan még ugyan nem kaptak értesítést, de információja szerint a meteorológiai előrejelző állomásra benyújtott pályázat is kedvező elbírálást kapott. 

· Végezetül a polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját, majd kérte az elhangzottak elfogadását.

A képviselőtestület az elhangzott polgármesteri beszámolót egyhangúan tudomásul vette.

2.)   Interpellációs bejelentések, kérdések
Ambrus Zoltán  képviselő arra hívta fel a figyelmet, hogy a Mező Imre út 8.sz.lakóház előtti telefonoszlop eltört, valószínű valamilyen gépjármű által, jelezni kellene az illetékesek felé, mert balesetveszélyes. 

Az elkészült számítógép asztalokkal kapcsolatosan felveti,  hogy a polgármester asszony nem tájékoztatta őket arról, hogy megrendelésre kerültek. 

Farkas Tiborné polgármester a felvetésre az alábbiakat válaszolta: a telefonoszlop ügyében intézkedni fog. A számítógép asztalok megrendeléséről már többször beszéltek, tárgyaltak. A könyvtári normatíva keretében került elszámolásra a hét asztal költsége, ezért decemberben már nem halaszthatták  a megrendelést, a benyújtott számla 122 eFt volt. 

Paizs Pál  képviselő véleménye szerint sok az asztalok közötti „holt” tér, és főleg nem kellene  annyi virágot elhelyezni a számítógépek között. 

Hessel Ferencné  szerint a faluház vezetője ezt a megoldást találta praktikusnak.

Paizs Pál  képviselő azzal a kérdéssel fordul a körjegyző asszony felé, hogy mit lehet tenni a szabadon, utcán kóborló kutyák tulajdonosaival szemben, hisz az eddigi felszólításoknak nem volt foganatja. Késő este és kora reggel is veszélyes a faluban gyalogosan közlekedni. 

Farkas Tiborné  polgármester már személyesen is szólt több érintett tulajdonosnak, hogy figyeljen oda és kösse meg a kutyáját. 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző a felvetésre előadta, hogy az ebtartás szabályainak betartása és betartatása évek óta visszatérő probléma és nemcsak Gősfán. Amennyiben név szerinti feljelentés érkezik, akkor tud szabálysértési eljárást lefolytatni, egyébként csak udvarias levelet küldenek ki a megjelölt személyek részére. A szabálysértési eljáráshoz két embernek kell tanúsítani, hogy a kutya közterületen tartózkodik, a tulajdonos pénzbüntetéssel sújtható s amennyiben nem fizeti meg a büntetést, adók módjára behajtható, átváltoztatható szabadságvesztésre. Tapasztalat, hogy nem szívesen adják a nevüket ilyen ügyekben az emberek, holott a törvény  lehetőséget biztosít arra, hogy kérjék adataik zártan történő kezelését. 
Képviselői felvetésre elmondta továbbá, hogy az adózás rendjéről szóló törvény szabályozza az adóhátralékok behajtását. Aki nem rendelkezik jövedelemmel, nem lehet letiltást eszközölni, gépjárműveket lefoglalni pedig azért nem lehet, mert legtöbb lizingelt. Nagyon nehéz az adóhatóság dolga ilyen esetekben, hallható felszámolás alatt lévő cégeknél a munkabéreket sem kapják meg a dolgozók. 

Paizs Pál képviselő összefoglalva tehát megállapítja, ha ő saját maga feljelentést tesz, el lehet járni, egyébként senki nem meri még kimondani sem, hogy kiknek a kutyájáról van szó. Elsősorban nem azokról van szó, akiknél néha elszabadul a kutya és kimegy a közútra, hanem azokról, akiknek  szinte éjjel-nappal  közterületen tartózkodnak és félelmet keltenek az állatok . 
A képviselőtestület ezt követően felkéri a körjegyzőt, hogy az alábbi személyek részére küldjön ki írásbeli felszólítást az ebtartás szabályainak betartására, mivel elsősorban nevezettek kutyái tartózkodnak állandó jelleggel az utcán: Horváth László Dózsa u. 18, Bogdán Lajos Dózsa út 53. és Tóth Károly Mező Imre út 6.
3.) Tájékoztató a 2010.évi  költségvetési rendelet tárgyalásáig beszedett    

     bevételekről és teljesített kiadásokról

     Előadó:  polgármester

Farkas Tiborné  polgármester előadta, hogy mivel az önkormányzatnak nincsen átmeneti gazdálkodásról szóló rendelete, az ÁHT előírásainak megfelelően a költségvetési rendelet megalkotásáig a polgármester jogosult az önkormányzatot megillető bevételek beszedésére, illetőleg a kiadások időarányos teljesítésére, melyről számot kell adnia a testületnek. Ezt  követően részletesen ismertette a beszámolót, hogy a  2010.január 1-től február 10-ig terjedő időszakban az önkormányzat bevételei és kiadásai hogyan alakultak. 

Amennyiben észrevétel van az elhangzottakkal kapcsolatosan, kérte a képviselőket  tegyék meg.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Farkas Tiborné  polgármester indítványozta, hogy a 2010.évi költségvetési rendelettervezet megtárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételek alakulásáról készült beszámolót fogadják el.

A szavazást követően  egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének  

1/2010. (II.11.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2010.évi költségvetési rendelet megtárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételekről készült beszámolót – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja. 
4.)  2010. évi Közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

     Előadó: körjegyző
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző ismertette, hogy az elmúlt évtől kezdve kötelező az önkormányzatok számára a közfoglalkoztatási terv készítése. A terv készítése során figyelembe vették  a munkaügyi központ által szolgáltatott adatokat, illetőleg azt, hogy jelenleg mennyi a szociális ellátásban részesülők száma. A közfoglalkoztatási tervben azok szerepelhetnek, akik részére rendelkezésre állási támogatást állapítanak meg. Ezt nagyon nehéz előre tervezni, hiszen tényadatként csak azzal rendelkeznek, hogy a jelenlegi segélyezettek köréből hány személy lesz foglalkoztatható  a közfoglalkoztatás keretében napi hat órában és 90 munkanapon keresztül. A terv nyolcadik oldalán látható a tervezett költségek részletezése, melyből megállapítható, hogy Gősfán a foglalkoztatni kívánt személyek száma 12 fő, a foglalkoztatásukhoz szükséges saját forrás összege 321 241,- Ft, munka- és védőeszközök költsége 96 000 Ft-ot tesz ki. Az adatokból látható, hogy az állam nagymértékben támogatja a közfoglalkoztatást, ezért minden rendelkezésre állási támogatásban részesülő személy foglalkoztatása javasolt. Amennyiben a foglalkoztatott személy nem működik együtt, kiesik a támogatottak köréből és meg kell szüntetni a segélyezését. Ha viszont a rendelkezésre állási támogatásban részesülőt nem foglalkoztatja az önkormányzat, jogosult a támogatás folyósítására. A munkavégzés mindenképpen a falukép javítását, fejlődését szolgálja. A tervben negyedéves bontásban szerepelnek az elvégzendő feladatok, elsősorban köztisztasági, parkgondozás, utak-hidak karbantartása, fűkaszálás, parlagfűirtás, hóeltakarítás. Ezt követően részletesen ismertette a közfoglalkoztatási terv tervezetét és kérte a képviselőtestület állásfoglalását, jóváhagyását. Amennyiben elfogadják a tervet, öt munkanapon belül meg kell küldeni a Magyar Államkincstár részére, mivel csak így tudják az állami támogatást igénybe venni. 

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Farkas Tiborné  polgármester elfogadásra javasolta az önkormányzat 2010.évi közfoglalkoztatási tervét az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően.

Ezt követően szavazásra bocsátotta fenti indítványának jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.




Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének
2/2010.(II.11.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2010.évre vonatkozó közfoglalkoztatási tervét az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadja.

A képviselőtestület kinyilvánítja, hogy a közcélú munka megszervezését és lebonyolítását, a közfoglalkoztatási terv megvalósításával kapcsolatos feladatokat saját feladatellátásában, Egervár-Gősfa-Lakhegy-Vasboldogasszony Körjegyzőségének segítségével kívánja ellátni.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a Közfoglalkoztatási Tervnek a Magyar Államkincstár részére történő megküldéséről.

Felkéri továbbá, hogy a közcélú foglalkoztatással kapcsolatos feladatok ellátásról gondoskodjon. 

Határidő:  2010.február  15.,


        folyamatos
Felelős:       Farkas Tiborné polgármester
5.) Az Önkormányzat  2010.évi költségvetéséről szóló  rendelettervezet 
     megvitatása 
     Előadó:  polgármester
Farkas Tiborné polgármester ismertette az önkormányzat költségvetési rendelet tervezetét, majd kérte a képviselőket, hogy mondják el véleményüket, észrevételüket. Megkérdezte a körjegyzőt, hogy 621 eFt-os kintlévőségüket meddig kell göngyölíteniük. 
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző: a képviselőtestület döntési joga, hogy e rendezési terv módosításával kapcsolatos költség behajtásától eltekint-e. Tudvalévő, hogy a végrehajtási eljárást megszüntették. 
Farkas Tiborné  polgármester javasolja, hogy egyenlőre hagyják, aztán majd eldől az év folyamán, hogy behajtható lesz-e .

Ambrus Zoltán  képviselő a rendelet tervezet 21.§-a arról rendelkezik, hogy az önkormányzat szabad pénzeszközeinek hasznosítására, lekötésére 2 mFt összegig felhatalmazzák a polgármestert. Ezzel nem ért egyet, az ilyen hatáskör átruházást az önkormányzat utolsó évében nem tartja jónak, a testület közvetlenül tudjon minden önkormányzati pénzmozgásról. Ugyancsak nem támogatja a 18.§-ban írtak jóváhagyását, miszerint a 100.000 Ft értékhatárt el nem érő tartozásokat töröljenek behajthatatlanság miatt. A 16.§ a jóváhagyott előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát a polgármesterre ruházza át 500 eFt összegig, ezt sem találja elfogadhatónak. 
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző a felvetésre elmondta, hogy a fenti szabályok az ÁHT módosítását követően kerültek a költségvetési rendelet tervezetbe, természetesen rendelkezhetnek úgy is, hogy  a polgármester helyett a képviselőtestület hatáskörébe  utalják a 18. és 21. §-ban megfogalmazott jogosultságokat.  Az átcsoportosítás jogát azért tartja célszerűnek polgármesteri hatáskörbe adni, mivel ezáltal elkerülhető a rendelet évközbeni többszöri módosítása. A választásokat követően az új önkormányzat alakulásakor a pénzügyi helyzetről, értékpapírokról, lejárt követeléseiről, mindenről összefoglaló jelentést kell készíteni. Amennyiben polgármester-váltás is történik, akkor olyan átadás-átvételi jegyzőkönyv készül, amely nemcsak a pénzügyi helyzetet, bérleti szerződéseket, folyamatban lévő ügyeket is tartalmazza. 
A költségvetés megtervezése nem könnyű feladat, szoros metodikája van, a törvényi változások is befolyásolják. A költségvetés évente visszatérő utolsó módosítására mindig a zárszámadás előtt kerül sor, amikor a MÁK az állami támogatásokról pontos adatokat közöl. 
A képviselőtestület állásfoglalása: a meg nem térült követelés törléséről szóló  18.§ és a 21 §.  szabad pénzeszközökre vonatkozó rendelkezéseinek végrehajtását a képviselőtestület hatáskörébe utalják.  
Ambrus Zoltán  kérdezi, hogy miért került beépítésre hitel felvétele? Magasnak tartja a tervezett villanyköltségeket, tudja azonban, hogy  a közvilágítás díját is tartalmazza. 
Farkas Tiborné  polgármester szerint a vízdíj is jelentős tételt tesz ki,  ha a fogyasztás minimális, akkor is minden vízóra után alapdíjat kell fizetni.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző: az eddigi évekhez képest a költségvetésük nagyon szoros, működési célra 3.030 eFt, hosszúlejáratú felhalmozási hitel címén pedig 820 eFt felvételével számoltunk.  
Kéri a képviselőket, hogy a polgármester tiszteletdíjában és a meleg étkezési utalványok mértékében döntsenek. A melegétkezési utalvány havi 18.000 Ft-ig 25 %-os mértékű ÁFÁ-val terhelt, melyet a munkáltatónak kell megfizetni.  
Farkas Tiborné polgármester javasolja, hogy a két közalkalmazott, a faluház vezető és a falugondnok részére nettó 8.000 Ft/hó, a mindenkori közcélú foglalkoztatott dolgozó részére havi nettó 4.000 Ft összegű meleg étkezési utalványt biztosítsanak. 

Az elhangzott javaslattal a képviselőtestület egyetértett, ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a meleg étkezési utalvány mértékére vonatkozó javaslatának elfogadását. 

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének  

3/2010. (II.11.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete  2010. évre vonatkozóan az önkormányzat közalkalmazott dolgozói részére havi nettó 8.000 Ft/fő;

a közcélú foglalkoztatott dolgozók részére nettó 4.000 Ft/fő összegű meleg étkezési utalványt biztosít természetbeni juttatásként. 

Az étkezési utalványokat 25 % adókötelezettség terheli, melyet az önkormányzat 2010.évi költségvetése terhére finanszíroz. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a járulékos költségek csökkentése érdekében  40.000 Ft értékben, 500 Ft-os címletekben a jegyek megrendeléséről gondoskodjon. 
Határidő:  2010.március 15.
Felelős:      polgármester, körjegyző
Vincze Istvánné  a Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó Bizottság elnöke tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a bizottság február 1-én ülésezett, melynek során megtörtént  a képviselői vagyonnyilatkozatok átvétele, nyilvántartásba vétele. Tárgyaltak továbbá a polgármesteri tiszteletdíj mértékéről, illetőleg javaslatot tettek  annak mértékére. A bizottság a polgármester tiszteletdíjának és költségátalányának emelését nem javasolta 2010.évre. 
Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző a napirend kapcsán tájékoztatta a képviselőket, hogy a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló törvény pontosan meghatározza, hogy a polgármesternek milyen összegű tiszteletdíj adható: az ezer lakos alatti település, mint Gősfa esetében is, a mindenkori köztisztviselői illetményalap 2,5-4,5 szorzata lehet. A jelenlegi köztisztviselői illetményalap 38.650,- Ft, a társadalmi megbízatású polgármesternek tehát 96.700,- Ft-tól 174.000,- Ft-ig terjedő összegben lehet a tiszteletdíját megállapítani.  A polgármester tiszteletdíja 125.000,- Ft volt, s kérelmére + 30 %-os mértékű – 37 500,-Ft összegű -  költségátalány került részére megállapításra. A  költségátalány a tiszteletdíj 20-30 %-ig terjedhet, mely a polgármesteri tisztséggel felmerülő költségek finanszírozására szolgál.   2010.évtől ez a juttatás is adóköteles, az érintett jövedelme szerinti adósávnak megfelelően. 
Paizs Pál képviselő javasolja az inflációnak megfelelően emeljék a polgármester tiszteletdíját, de legalább 10 eFt-tal. 
Ambrus Zoltán képviselő már a bizottsági ülésen is elmondta véleményét, a mai helyzetben nemcsak az önkormányzati alkalmazottak nem kaptak béremelést, a pedagógusok, közalkalmazottak sem,  a polgármester tiszteletdíj emelését nem támogatja. 
Hessel Ferencné  véleménye szerint alapelvnek kellene lenni, ha egyik önkormányzati dolgozó kap béremelést, másik is kapjon. 
Farkas Tiborné  polgármester és Hessel Ferencné  önkormányzati képviselő bejelentik, hogy személyes érintettségük miatt nem kívánnak résztvenni a döntéshozatalban. A polgármester  kéri a költségátalány megállapítását. 

Vincze Istánné   indítványozta, hogy a polgármesternek, valamint Hessel Ferencnének a döntésből való kizárását hagyják jóvá, majd szavazásra bocsátotta javaslatát.
Egyéb nem hangzott el. 

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatát:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének 

4/2010. (II.11.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete Farkas Tiborné polgármestert és Hessel Ferencné képviselőt érintettségükre tekintettel   a polgármester tiszteletdíjának  megállapítására irányuló döntéshozatalból  kérelmükre  k i z á r j a. 
Vincze Istvánné  képviselő a fent elhangzott indítványokra tekintettel javasolta, hogy a polgármester tiszteletdíját 2010.évben 135 eFt/hó összegben, a költségátalányt pedig a tiszteletdíj 30 %-ában állapítsák meg. 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb javaslat nem hangzott el, szavazásra bocsátotta a polgármesteri tiszteletdíjra és költségátalány összegére vonatkozó fent elhangzott javaslatának jóváhagyását. 

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 2 igen  és 1 nem szavazattal a polgármester tiszteletdíjának emelését nem támogatta. 

Ambrus Zoltán képviselő kérdésére a körjegyző tájékoztatta, hogy a környező településeken a polgármesteri tiszteletdíjakkal kapcsolatosan Lakhegyen nem született döntés,  Vasboldogasszonyban az emelés mellett szavaztak. A képviselő ezt követően ismételt szavazást kért.  
Ezután Vincze Istvánné ismételten szavazásra bocsátotta a polgármesteri tiszteletdíj emelésére vonatkozó fenti javaslat elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 3 igen szavazattal  meghozta az alábbi határozatát:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 

5/2010. (II.11.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete Farkas Tiborné polgármester tiszteletdíját 2010.január  1.napjától havi bruttó 135.000,- Ft összegben állapítja meg. 

A képviselőtestület a  polgármester részére megállapított költségátalány mértékét 2009.január 1.napjától módosítja, a tiszteletdíj 30 %-ában azaz 40.500,- Ft összegben állapítja meg. 
Felkérik a körjegyzőt, hogy a költségvetés összeállításakor fentiekre legyen figyelemmel.
Határidő:  azonnal

Felelős:      körjegyző 

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Farkas Tiborné  polgármester visszavéve az ülés vezetését javasolta,  hogy az önkormányzat 2010.évi költségvetését az  írásos előterjesztésben foglaltak szerinti, valamint a  fenti módosító indítványokkal kiegészítve hagyják   jóvá, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló, tervezettel azonos tartalmú és a módosító indítványokkal kiegészített alábbi  rendeletét:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2010.(II.15.) számú rendelete az önkormányzat 2010.évi költségvetéséről. 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza. 

6.)  Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

     Előadó:  körjegyző
Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra  körjegyző előadta, hogy  a rendelet módosítását a szociális  étkezés térítési díjának valamint a szokásos legolcsóbb temetés költségek megállapításával tervezte módosítani. Azonban nemcsak Mázsa Imre által adott térítési díjak, hanem a TÁMASZ Intézmény önköltség számításának összességével kerül megállapításra az étkezési költség mértéke.  Felkérésük ellenére sajnos a TÁMASZ a mai napig nem küldte meg az önköltség számítására irányuló tájékoztatását. 
Mázsa Imre vállalkozó benyújtott kalkulációjában 4 %-os emeléssel számolt, melyet március 1-től szeretne érvényesíteni. Problémát fog jelenteni, hogy a magasabb összegű térítési díjakat csak akkor lehet beszedni az étkeztetettektől, ha az önkormányzat  jóváhagyja rendeletében, továbbá ha megtörténik a felülvizsgálat. Éppen ezért nyomatékosan felkérte a TÁMASZ vezetőjét, hogy a soron következő képviselőtestületi ülésre terjesszék be az önköltség számításukat, valamint hogy 4 %-nál magasabb emelést lehetőség szerint ne tervezzenek.

A szokásos legolcsóbb temetés költsége 120 eFt-ban volt meghatározva,  a temetési segélyek ennek 25 %-ában kerültek kifizetésre. Ez az összeg 2009-ben nem változott.  Dvornyik Géza temetkezési vállalkozó tájékoztatása szerint 2010-ben a legolcsóbb temetés hamvasztás esetében várhatóan 129.375,- Ft, koporsós temetés esetében 139.375,- Ft lesz. 
Kérte a képviselők állásfoglalását az elhangzottakkal kapcsolatosan.

Hessel Ferencné  képviselő – tekintettel az egyébként is nehéz gazdasági helyzetre -   javasolja, hogy a legolcsóbb temetés költségét 140.000 Ft-ban határozzák meg,  a temetési költség így 35.000 Ft-ra emelkedne. 
A képviselőtestület egyetértett a legolcsóbb temetés költségének fentiek szerinti megállapításában .
A polgármester szavazásra bocsátotta fenti indítvány elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozta:
Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 

6/2010. (II.11.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete – figyelemmel a temetkezési vállalkozó által adott tájékoztatóra  -  2010.évben a legolcsóbb temetés költségét 140.000 Ft-ban határozza meg. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a  temetési segélyek megállapításánál fentiekre legyen figyelemmel, továbbá felkéri a körjegyzőt, hogy az önkormányzat szociális ellátásokról szóló rendeletének függelékét a határozat szerint módosítsa.  

Határidő:  azonnal és folyamatos

Felelős:     polgármester és körjegyző

7.) Az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet     

     módosítása

     Előadó:  körjegyző
Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra  körjegyző előadta, hogy szükséges meghatározni az élelmezés nyersanyagköltségét, rezsiköltségét az iskolai és óvodai étkeztetés esetén. Mint már fentiekben szólt róla,  Mázsa Imre  vállalkozó rendelkezésre bocsátotta  a nyersanyagköltség és rezsiköltség 2010. évi díjait, amely összességében a tavalyi évhez képest  4 %-os emelést irányoz elő. Erre azért van szükség, mert a gyermekétkeztetés esetén a szülők csak a nyersanyagköltséget, illetve  az erre eső áfát fizetik, a rezsiköltség és áfája az intézményt terheli. Részletesen ismertette az e tárgyban készült határozati javaslatot, majd kérte a képviselőtestületet, hogy a rendeletük  elhangzottak szerinti módosítását fogadják el. 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

A polgármester javasolta, hogy a gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítását az elhangzottak szerint hagyják jóvá. 

Ezt követően szavazásra bocsátotta a az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló  rendelet módosítására irányuló rendelet tervezet elfogadását. 

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítására vonatkozó tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2/2010. (II.15.) számú rendelete az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló 7/2003.(VI.10.) számú rendelet módosításáról.  

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezt követően kérte a képviselőtestületet, hogy az ismertetetteknek megfelelően hozzanak döntést az iskolai, óvodai étkeztetés vonatkozásában a rezsiköltség és a nyersanyagköltség jóváhagyásáról, mivel ennek alapján számlázza ki az étkeztetést nyújtó vállalkozó, valamint az intézmény az étkeztetési díjakat. 
Farkas Tiborné polgármester javasolta, hogy az elhangzottaknak megfelelően kerüljön sor az étkeztetés rezsiköltségének  és nyersanyagköltségének jóváhagyása.
Ezt követően elfogadásra javasolta és szavazásra bocsátotta  az óvodai,  iskolai  étkeztetés díjára vonatkozó határozati javaslat elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal  meghozta az alábbi határozatát:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének

7/2010. (II.11.) számú határozata:
Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete az óvodai, iskolai étkeztetés díját 2010.március 1.napjától az alábbiak szerint állapítja meg:
a.) Egervári László Napköziotthonos Óvoda esetén:
· ebéd nyersanyag költsége: bruttó 184 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 124 Ft
· tízórai nyersanyag költsége: bruttó 61 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 41 Ft
· uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 61 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 41 Ft
b.) Egervári László Általános Iskola esetén:
· ebéd nyersanyag költsége: bruttó 219 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 152 Ft
· tízórai nyersanyag költsége: bruttó 67 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 45 Ft
· uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 67 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 45 Ft
A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről az étkeztetést nyújtó vállalkozót, valamint az oktatási intézményt tájékoztassa.
Felelős:  körjegyző
Határidő: 2010.március 1.

8.) Az önkormányzat 2010.évi munkatervének elfogadása

     Előadó: polgármester  

Farkas Tiborné  polgármester a napirend kapcsán elkészült írásos munkaterv-tervezetet ismertette. Hozzáfűzve, hogy a rendszeresen visszatérő témákon túlmenően várhatóan több, előre nem tervezhető napirend tárgyalására is sor fog kerülni. A  munkaterv mellékletét képezi az önkormányzat 2010.évi rendezvényterve is, az önkormányzati rendezvények pontos időpontját a későbbiekben pontosítani fogják. 

Kérte a képviselőtestület véleményét az elhangzottakkal kapcsolatosan.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ezt követően a polgármester elfogadásra javasolta és szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2010.évi munkatervének jóváhagyását.  

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének  

8/2010. (II.11.) számú határozata:
Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2010.évi munkatervét – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően       –                 e l f o g a d j a . 
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a munkaterv és az SZMSZ-ben foglaltak alapján gondoskodjon a testületi ülések előkészítéséről és összehívásáról.

Határidő:  folyamatos

Felelős:      polgármester

9.) Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása,  

     az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása
     Előadó:  polgármester
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző  ismertette a napirend tárgyában készített írásos előterjesztését, melyből megállapítható, hogy az önkormányzat által 2009.évben nyújtott támogatások felhasználásáról a két civil szervezet elszámolt. Az önkormányzat rendeletében foglaltaknak megfelelően az egyesületnek a bizonylattal el nem számolt összeg azaz 39.595 Ft visszautalásáról gondoskodnia kell, addig nem folyósítható részére a 2010.évre jóváhagyott támogatás.  
Ambrus Zoltán  kérdezi, hogy az egyesület miért fizetett pályázatírásért? Tudomása szerint a  Nagypáli PIF Kft-nek tagja az önkormányzat, sőt a törzstőkéjük is kiegészítésre került az elmúlt év végén. 

Kérdezi még, hogy a 2010.évi pályázati keret tartalmazza-e az egyesületben táncoló kicsik költségét is?
Farkas Tiborné  polgármester előadta, hogy azért volt szükség a feltöltésre, mivel sok pályázatírásra került sor. A Kft. a tagok részére nagyon kedvező költséggel vállalja a pályázatírást, pl. 100 ezer forint helyett, csak 50 ezer forintot kell fizetni. Az elmúlt évben a játszótéri pályázatot az egyesület adta be, az egyház által benyújtott pályázatírásért 360 eFt-ot adtak át, mely majd a pályázat keretében elszámolásra kerül és visszakapnak.
A tánccsoport kiadásaira 100.000 Ft-ot kértek, ha lesznek igény a kicsik részéről, őket is finanszírozzák. 
Ambrus Zoltán  nem fogja támogatni a jövőben a pályázatíró Kft-t, véleménye szerint nem jól gazdálkodnak, az induláskor nem erről volt szó, Köcse Tibor a tájékoztatáskor kedvezőbb képet vázolt fel. 
Hessel Ferencné  képviselő elmondja, hogy a Leader pályázatokban sajnos nem lehet beépíteni a sikerdíjat, azokat be kell vállalni az önkormányzatoknak. 

Farkas Tiborné polgármester javasolta, hogy a beszámolót az írásos előterjesztésben írtaknak megfelelően fogadják el azzal, hogy az egyesület az el nem számolt összeg visszauttalásáról köteles gondoskodni. A költségvetésben a támogatási igények jóváhagyásra kerültek. 

A napirenddel kapcsolatosan egyéb hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta fenti indítványának  jóváhagyását. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének  9/2010. (II.11.) számú határozata:
Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete a civil szervezetek 2009.évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolót - az írásos előterjesztésben foglaltak szerint – elfogadja. 

A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 8/2007.(VI.1.)számú rendeletben foglaltaknak megfelelően  Gősfa község Kultúrájáért, Fejlődéséért Egyesület a részére nyújtott és 39.595,- Ft  összegű  bizonylattal el nem számolt támogatás visszafizetésére köteles.
Amíg a fel nem használt összeg nem kerül visszafizetésre, addig a civil szervezet részére a 2010.évi támogatás nem utalható.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről az érintett szervezetek vezetőit tájékoztassa.

Határidő:  2010.március 10.
Felelős:     polgármester
11.) Egyebek
       Előadók:   polgármester, önk.képviselők, körjegyző 

· Fogorvosi ügyeleti ellátás
Farkas Tiborné polgármester a napirend kapcsán javasolta, hogy csatlakozzanak a fogorvosi ügyeleti ellátáshoz, mivel több jelzés érkezett arra vonatkozóan, hogy Gősfa községből érkezett betegeknek – akik sürgősségi ellátást kértek – fizetni kellett a kezelésért, mivel az önkormányzat nem csatlakozott és nem járult hozzá az ügyelethez.  Az ügyeleti ellátást Dr. Pallós Marcell fogszakorvos, a Pa-Med Egészségügyi Szolgáltató  Bt. keretében látja el, Zalaegerszeg, Bíró M. u. 17.sz.alatti rendelőben. Az önkormányzatnak a mindenkori társadalombiztosítási finanszírozáson felül havi 5 Ft/lakosonkénti hozzájárulást kell vállalnia, mely 2010.évre vonatkozóan már csak hét hónapot jelentene. 
Paizs Pál  kérdezi, hogy mi lesz azokkal, akik a fogászati ügyeletek megjelentek és fizetniük kellett. 
Farkas Tiborné : Azon betegek részére, akik ez évben igénybe vették a fogászati ellátást,  számla ellenében az önkormányzat megtéríti a költségeket. 
Az elhangzottakkal kapcsolatosan egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület támogatja a fogorvosi ügyelethez történő csatlakozást.
Farkas Tiborné  polgármester majd szavazásra bocsátotta  fenti javaslatának jóváhagyását. 
A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének  10/2010. (II.11.) számú határozata:
Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete a fogorvosi ügyelet ellátására Ellátási szerződést köt a Pa-Med Egészségügyi szolgáltató Bt-vel (7624 Pécs, Fülemüle u.41.), valamint az ügyeletet ellátó Dr. Pallós Marcell fogszakorvossal. A képviselőtestület az ügyelet ellátásához szükséges lakosonkénti 5 Ft/fő/hó összeget 2010.évi költségvetése terhére biztosítja, melyet negyedévente a teljesítést követő hó 5. napjáig utal át a  Bt. részére a szerződésben meghatározottak szerint. 
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az ellátási szerződés aláírására. 
Határidő:  azonnal
Felelős:      polgármester
· Zalavíz Zrt. pályázata
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  ismertette, hogy az önkormányzat ugyan már megállapította  a víz- és csatornadíjakat, a 2010.évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásának igényléséhez, a pályázati anyag benyújtásához az  önkormányzatnak nyilatkozni kell arról, hogy a pályázatban közölt fajlagos ráfordítási adatok megfelelnek a KvVM rendeletben szereplő feltételeknek. A rendelet szerint támogatásra csak akkor jogosultak a pályázók, ha  az ívóvíz- és csatornaszolgáltatás 2010.évre várható együttes, összevont fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 919 Ft/m³ mértéket. A Zalavíz számítása szerint a 2010.évre várható fajlagos ráfordítás nettó értéke Gősfa esetében 921,8 Ft/m³, Csönget major esetében 1.353,0 Ft/m³. 
A szolgáltató tehát  a  Tárcaközi Bizottság által elfogadott támogatási küszöböt fogja áfával növelten a lakossági fogyasztók részére kiszámlázni. 

Farkas Tiborné  polgármester javasolta, hogy a szolgáltató által kimutatott  adatokat fogadják el, és  a Zalavíz Zrt. 2010.évre vonatkozó támogatási igény bejelentését hagyják jóvá.

A napirenddel kapcsolatos kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Ezt követően a polgármester szavazásra, és elfogadásra javasolta a Zalavíz Zrt. 2010.évre vonatkozó támogatási igény  jóváhagyását. 

A képviselőtestület  a szavazást követően  egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének  

11/2010. (II.11.) számú határozata:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalavíz Zrt. 2010.évi támogatási igény bejelentését a Gősfa községi és a Csönget majori vízmű tekintetében  – a csatolt tartalommal – tudomásul vette. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Zalavíz Zrt-t értesítse. 

Határidő: 2010.március 1.

Felelős:      Farkas Tiborné polgármester

· Településőr pályázat
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium felhívást tett közzé a közrend és a közbiztonság érdekében közterület felügyelők foglalkoztatásának támogatásáról. Részletesen  ismertette a támogatás igénybevételének feltételeit.  Amennyiben lenne megfelelő végzettségű személy, 80 eFt-os egyszeri, valamint a minimálbér + járulékainak támogatására lehetne pályázni. Kérte a képviselők állásfoglalását.
Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint  polgárőrség működik a településen, támogatja is az önkormányzat, külön településőr foglalkoztatására nincs szükség.
A képviselőtestület egyhangúan úgy foglalt állást, hogy nem kívánnak településőrt foglalkoztatni, az IRM felhívásában közzétett pályázati lehetőséggel nem élnek.
· Zalaegerszegi szennyvíztársulás  projekt II.ütem
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend tárgyában előadta, hogy a képviselőtestület már korábban is tárgyalt a zalaegerszegi szennyvíztelep projekt II. ütemének finanszírozásáról. 2010.évben a II. ütemhez működési költség címén 587.840 Ft-tal, a projekt megvalósításához 1.097.302 Ft-tal kell hozzájárulni. Az önkormányzat 2010.évi költségvetése tartalmazza a működési költség címén átadott összeget, azonban kérdéses volt, hogy a projekt önrésze miből finanszírozható. A Társulás tájékoztatott bennünk arról, hogy a 2009. és 2010.évi önrész a Társulásnál képződő Fejlesztési Alap terhére visszapótlási kötelezettség mellett finanszírozható. Az alapból történő finanszírozásnak azonban feltételei vannak. Határozatban nyilatkozni kell a képviselőtestületnek arról, hogy  zalaegerszegi fejlesztési alapban képződött használati díjból a projekt önrész finanszírozására felhasznált pénzeszköz visszapótlásáról gondoskodnak.  Ez  tíz év alatt évenként 1 %-os díjemelést jelentene, a díjba be kell építeni az értékcsökkenést. A társulás szerint a  lakosság gyakorlatilag ezt nem érzi meg, hisz eddig is az államilag támogatott víz- és csatornadíjat fizette.  Ezt követően ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását. 
Farkas Tiborné  polgármester egyetértett a körjegyző asszony által elmondottakkal, sajnos az önkormányzat a Csönget majori beruházáshoz szükséges pénzügyi fedezetet nem tudja máshonnét előteremteni. Javasolta a képviselőtestületnek, hogy a szennyvízprojekt megvalósulásához szükséges hozzájárulást a fentiek szerint biztosítsák.
A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta fenti javaslatának elfogadását. 

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbiak szerint határozott:
Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének

12/2010. (II.11.) számú határozata:

Az Európai Unió Kohéziós Alapja által támogatott Zalaegerszeg és térsége szennyvízelvezetési- és kezelési  projekt (Projektszám: 2004 HU 16 C PE 002) keretében létrejött vagyon után – a strukturális alapok és a Kohéziós Alap felhasználásának általános eljárási szabályairól szóló 14/2004.(VIII.13.) TNM-GKM-FMM-FVM-PM együttes rendeletnek megfelelően -  elszámolható értékcsökkenés szennyvízdíjba történő beépítése nem lineáris. 
1. Gősfa Képviselőtestülete vállalja, hogy a Projekt II. ütem keretében létrejött vagyon után a szennyvízdíjba – az eddig beépített (cca. 70 %) értékcsökkenés mellett – 2015. évben újabb, hozzávetőleg +6 % értékcsökkenést épít be (6 % többlet díjemelést érvényesít) olyan mértékben, hogy a Projekt egészére vetítetten a 35 éves megtérülés biztosított legyen. 
2. A Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának egyhangú döntése alapján a Projekt II. ütemének önrészét a Társulás a Fejlesztési Alapból finanszírozza, amihez a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága, mint Közreműködő Szervezet (KvVm FI) hozzájárult. A hozzájárulás feltételeként Gősfa Képviselőtestülete vállalja, hogy a Projekt II. ütemhez felhasznált önrész összegét visszapótolja a Fejlesztési Alapba, ezért ennek fedezetéül a 2011.évi szennyvízdíj megállapításakor hozzávetőleg +1 %-os díjemelést (1 % többlet díjemelést) érvényesít úgy, hogy 10 év alatt a teljes visszapótlás megtörténjen a kieső kamatokkal együtt. 
3. Gősfa Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert, hogy jelent határozatáról a határozat egy hiteles kivonatának megküldésével értesítse az Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és Környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére (8900 Zalaegerszeg, Kossuth L.17-19.) Társulási Tanácsának elnökét.
Felelős: Farkas Tiborné polgármester
Határidő: 2010. március 16. (határozati kivonat Társulás részére történő megküldése)

      2010. december 31. (3.pont vonatkozásában)
                  2014. december 31. (2.pont vonatkozásában)
· Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatása

Farkas Tiborné  polgármester ismertette  az Országos Mentőszolgálat Alapítvány megkeresését, melyben az OMSZ műszaki fejlődésének, Európai Uniós színvonalra emelésének elősegítése, a munkakörülmények javítása a gyorsabb és szakszerűbb betegellátás érdekében anyagi támogatást kérnek.  Az önkormányzat által felajánlott pénzbeni adomány a Zalaegerszegi mentőállomásra kerülő életmentéshez szükséges eszközök: pulsoxyméter, motoros szívó, univerzális olló, égési kötszer, gyermek, felnőtt vákuumsin-készlet, defibrillátor mielőbbi megvásárlását teszi lehetővé. 

Kérdezi, hogy támogatják-e a mentős alapítvány kérését?

Ambrus Zoltán javasolja, hogy támogassák a mentőállomás eszközbeszerzését és 10.000 Ft összeget szánjanak e nemes célra. 

Paizs Pál  képviselő szerint nem az önkormányzat alapfeladata a fenti eszközbeszerzés finanszírozása, nem támogatja.
Egyéb javaslat nem hangzott el.

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a képviselői indítványának elfogadását, miszerint 10.000 Ft-tal támogassák a Mentőszolgálat Alapítvány működését. 
A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 13/2010.(II.11.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselő-testülete 10.000 Ft összeggel támogatja az Országos Mentőszolgálat Alapítvány programját, ezáltal segítve a zalaegerszegi mentőállomásra kerülő életmentéshez szükséges eszközök mielőbbi beszerzését. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon fenti összegnek az önkormányzat 2010.évi költségvetésébe történő beépítéséről és  a pénzeszköz átadás-átvételről szóló megállapodás elkészítéséről,   egyben felhatalmazza annak aláírására. 

Határidő: 2010. március 31.




Felelős:      polgármester

· Földanya Alapítvány felajánlása

Farkas Tiborné  polgármester ismerteti az Alapítvány „Ültess fát a jövőnek” felhívását, melyben facsemetéket ajánlanak fel térítésmentesen.  200 db-os csomagolásban történik a szállítás, nyír, lucfenyő, platán facsemetéket küldenek, a postaköltséget kell az önkormányzatnak megfizetni. Kérdezi, hogy igényeljék-e a fenti lehetőséget.

A képviselőtestület egyhangúan úgy foglalt állást, hogy nem kívánnak élni a Földanya Alapítvány által ingyenesen  felajánlott lehetőséggel, nem igényelnek facsemetéket.
· Katasztrófavédelmi Igazgatóság kérelme
Farkas Tiborné  polgármester ismertette, hogy anyagi támogatás iránti kérelemmel fordult a települési önkormányzatok felé a Zala megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Zalaegerszegi Polgári Védelmi Kirendeltsége. Korszerűsíteni kívánják a települések polgári védelmi szervezeteit, polgári védelmi terveket, folytatják a tanulóifjúság felkészítését, ifjúsági polgári védelmi versenyeket rendeznek, továbbá a felnőtt lakosság szélesebb körű tájékoztatását, felkészítését tűzték ki célul. Mindezen feladatok megvalósításához kérték az  önkormányzatok segítségét.
Amrus Zoltán  képviselő nem javasolja támogatni a polgári védelem kérelmét, az önkormányzatok így is nehéz helyzetben vannak.

A  képviselőtestület egyhangúan úgy foglalt állást, hogy anyagi lehetőségeik hiányában nem támogatják a Zalaegerszegi Polgári Védelmi Kirendeltség működését. Felkérték a polgármestert, hogy erről a kirendeltség vezetőjét tájékoztassa. 
· Falunapi rendezvényekre pályázat
Farkas Tiborné  polgármester végezetül egy pályázati lehetőségről tájékoztatta a képviselőtestületet, melyben 500 eFt összegben falunapi rendezvény, műsor finanszírozására lehet pályázni. 
A képviselőtestület állásfoglalása: a pályázati lehetőséggel nem élnek, mivel a pályázati kiírás szerint  kötelező műsor igénybevételével járna a nyert összeg felhasználása. 

*****************

A polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendet megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy az Ötv. 12.§.(4)bek. a) pontja alapján a következő napirendi pont tárgyalásához zárt ülést kell tartan

K.m.ft.

  /:Farkas Tiborné:/

                  /:Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra:/

     polgármester



     
körjegyző 
