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J e g y z ő k ö n y v

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2010.március 22. napján 18.30 órakor  tartott  nyilvános  üléséről.

Helye:             Faluház Gősfa

Jelen voltak:  Farkas Tiborné polgármester
           Ambrus Zoltán Ferenc  önk.képviselő


           Bangó Zsolt                           ’’

           Hessel Ferencné                    ’’

Paizs Pál                               ’’           
Vincze Istvánné                    ’’


          Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző 

Meghívottak:  Dr.Tóth Tihamér


 Oláh Gusztáv
Farkas Tiborné  polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent  képviselőtársait, körjegyzőt.  Külön köszöntötte a két megjelent  vendéget, akik számára napirend előtt biztosít lehetőséget, hogy kérésüket ismertessék a testülettel.  Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk. 

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el: 

N a p i r e n d : 
1. Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

2. Interpellációs bejelentések, kérdések
3. Gősfa község Önkormányzata 2009.évi költségvetéséről szóló rendeletének  módosítása
Előadó:  polgármester

4. Szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó:  körjegyző

5. Köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, valamint a szociális és kegyeleti támogatásról szóló rendelet  módosítása
Előadó:  körjegyző
6. Szavazatszámláló bizottság megválasztása

Előadó:  körjegyző

7. Egyebek

Előadók:  polgármester, körjegyző, önk.képviselők

8. Egyedi ügyek (zárt ülés)
Előadó:  körjegyző
N a p i r e n d     e l ő t t :

Dr.Tóth Tihamér  a következőkről tájékoztatja a képviselőtestületet:  a CEBA Településkutató Intézmény  - Dr.Kasza Sándor gondozásában – tíz év után ismét kiadja a megyei kézikönyvet, amelynek jelenleg az adatgyűjtését végzik. A polgármester asszonnyal a szükséges kérdőívet már kitöltötték, azonban nem akart dönteni a képviselők megkérdezése nélkül, hogy az önkormányzat részére hány darab könyvet rendeljenek meg. A kiadvány az önkormányzati választások előtt fog megjelenni,  a képviselők részére ajándékként adományozható lenne, egy darab rendelése esetén 17 eFt, kettő db 35 eFt, legalább három és több rendelése esetén darabja csak 12 eFt-ba kerül. Véleménye szerint értékes adatokat tartalmaz Zala megye gazdasági, politikai életéről és szereplőiről, minden település a falu címerével és fontos adataival jelenik meg, A/4-es méretben egy oldalon,  a magyar mellett még német és angol nyelven. 
Farkas Tiborné polgármester megköszönte a tájékoztatót, a döntéshozatalra visszatérnek,  melyről értesíteni fogja a kiadót. 

Dr.Tóth Tihamér ezt követően megköszönte a lehetőséget a személyes találkozásra, és elhagyta az üléstermet. 

Oláh Gusztáv az Egervári Torna Egylet elnöke az alábbi kérelemmel fordult a képviselőtestülethez: 2009.októberében kapta a megbízatást a sportegyesületet vezetésére. Az igazolt játékosok száma 78 fő, melyek között szerepelnek gősfai fiatalok is. Köszönetet mond azoknak, akik a településről Egervár és térsége hírnevét öregbítik. Sorolhatná a neveket, kiemeli Horváth Lászlót, aki évekig az egyesület elnöke volt, Csalló Zsolt pedig jelenleg is a Zala megyei Labdarugó Szövetség elnökségének tagja.  A mai társadalmi viszonyok összefogásra ösztönöznek, igyekszik mindent meg is tenni azért, hogy a vasárnapi rendezvények probléma nélkül kerüljenek lebonyolításra. Az összefogásra jó példa a hat falut összefogó vadásztársaság működése is. A sportegyesület támogatói körében viszont szívesen vennék Gősfa önkormányzatát is. Jelenleg Egervár az északi csoport vezető helyén áll, szeretnének a megyei I. osztályba feljutni. Ha sikerül, szeptembertől az utazási költségek emelkedni fognak, ezek finanszírozására próbálkoznak támogatáshoz jutni pályázat benyújtásával is, az elnyerhető összeg 700 eFt. 
Paizs Pál: Ha felsőbb osztályba jutás a tét, annak anyagi feltétele mennyire biztosított? Egyáltalán megérett-e ez a csapat arra a posztra? Gondol arra, hogy fizetett játékosok is vannak. Sajnos nagyon sok idegen focizik, a környező településekről csak kevesen játszanak az egervári csapatban. Ha az önkormányzat támogatja az egyesületet, azzal a saját, illetőleg helyi sportolókat segíti, nem pedig Zalaegerszegről szerződtetett játékosokat.  Összességében az a véleménye, hogy egy első osztályban futballozó csapatot már illik támogatni. 
Ambrus Zoltán is eredménynek tartaná, ha a csapat feljutna a megyei első osztályba. A serdülő és ifi csapat szállításában sokat segített, de az a tapasztalata, hogy egy idő után „eltűnnek” a fiúk a sportéletből. A szakmai munkát is gyengének találja, talán ez az oka, hogy továbbtanulás után nem maradnak a fiatalok a helyi egyesületekben. 

Farkas Tiborné: véleménye szerint a helyi játékosok nem mindig kapnak lehetőséget, azzal meg egyáltalán nem ért egyet, hogy máshonnét hoznak fizetett labdarugókat.

Paizs Pál: Egy tehetséges játékos  sokat lendíthet a csapat teljesítményén, tovább lehet jutni  akire lehet építeni, ha fizetni  is kell érte.  Ennek ellenére támogatja a helyieket és az utánpótlás nevelést is nagyon fontosnak tartja, jó lenne a négy községből felépíteni egy jó csapatot. 

Oláh Gusztáv: Ezek a kérdések az új elnökségben is felmerültek, a problémák ismertek. A csapatok mellett jelenleg 14 fő dolgozik, Egervár önkormányzata biztosítja a mosást, takarítást. A feladatokhoz igyekeznek felnőni. Valóban probléma, hogy 14 éves kor után szabadon igazolhatók a fiatalok, 16 évesig még megtarthatóak, azt követően sajnos nehéz a dolguk, ha középiskolába kerülnek a fiuk. A húszéves korosztályra pedig alig lehet számítani. Az akadémiáról kikerült gyerekek még szeretnek focizni, általában vidékre mennek, ahol részükre utiköltséget kell már fizetni. A négy falu gondja nem egyforma, Lakhegy és Vasboldogasszony más problémákkal küzd. Hozzájuk azok mennek focizni, akik nem kívánnak a megyei I. osztály elvárásainak már megfelelni.  Jelenleg az edzéseket pontosan megtartják „B” licences edzővel dolgoznak, a játékosokkal szemben is vannak elvárásaik, amelyeket teljesíteniük kell. Fiatalkorúak esetében a törvényes képviselő hozzájárulása szükséges a játékhoz, reklámhordozók sem lehetnek. Az elmúlt évben 120 eFt-os támogatást nyertek, melyet az utánpótlás nevelésére fordítottak. A szerződéses játékosok juttatásán túl utazási költségtérítést tudnak biztosítani. A juttatásokat megyei szövetségi értékelések alapján fizetik, szakmai értékelés nyertes és vesztes meccs után is történik. 

Szeretnének egy minőségi csapatot összeállítani, ehhez kérte az önkormányzat támogatását.  

A képviselőtestület az Egervári Sport Egyesület támogatására az egyebek napirend keretében  visszatér, melynek eredményéről tájékoztatják az Egyesület Elnökét.
Oláh Gusztáv megköszönte a lehetőséget a személyes megjelenésre és elhagyta az üléstermet. 
N a p i r e n d   t á r g y a l á s a :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkájáról és a lejárt 

     határidejű határozatok végrehajtásáról

     Előadó:  polgármester

Farkas Tiborné polgármester a februári ülés óta eltelt  időszak alatt végzett munkájáról az alábbiak szerint számolt be:

· Az előző testületi ülésen felvetett Mező Imre úti telefonoszlop javítása megtörtént. 

·  Dormán Zoltán vállalkozó  benyújtotta a téli  hó eltakarítási számláit, mely  131.250 Ft-ot tett ki. Emlékeztetőül: 5000 Ft+áfa összegért vállalta a munkák végzését, 21 órát dolgozott. 
· Az önkormányzat költségvetési számláján mai nappal 1,5 mFt van az adóbevételekkel együtt.
· A Csönget majori szennyvíz beruházással kapcsolatosan kapott egy email értesítést, hogy március 16-án megkezdik a munkát, ki látja el a műszaki vezetői feladatokat. Javasolta a társulásnál, hogy hívjanak össze lakossági fórumot, melyen az ott élőket tájékoztassák. Ez meg is történt, a fórumon elmondták, hogy milyen műszaki megoldással készül a szennyvíztároló. 
Ambrus Zoltán  kérdezi, hogy mennyibe fog a beruházás kerülni az önkormányzatnak? Az a gondja, hogy kész tények elé vannak állítva, nincs beleszólásuk sem a műszaki dolgokba, sem a kiviteli részébe a projektnek.
Farkas Tiborné:  Mivel EU-s támogatással készül a szennyvíztározó, lakossági hozzájárulást nem lehet kérni. A beruházás ügyében többször tárgyaltak, többféle megoldást kerestek a kivitelezésre. 
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző  megerősíti a fentieket, a szennyvízberuházás nem önkormányzati finanszírozásból készül, hanem a szennyvíz társulás pénzügyi alapjából, a szennyvíztársulásnál képződött használati díjból biztosítják az önkormányzati önrészt. Ezt az összeget azonban tíz éven belül vissza kell pótolni. A pályázat műszaki részét egy szakmai team döntötte el.  
Farkas Tiborné  folytatja polgármesteri beszámolóját az alábbiak szerint:

· A játszótéri pályázat kivitelezésére március 22-e volt a pályázati határidő, eddig egy pályázat érkezett.

· A templom felújítási pályázattal kapcsolatosan megkeresték a püspökséget, a levelükre választ még nem kaptak. A képviselőtestületnek együtt kell működni az egyházközséggel. Tudomása  szerint már vállalkozó is jelentkezett a kivitelezésre. 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:  Valószínű a püspökségnek is van beruházást lebonyolító szabályzata, amely alapján  kell eljárniuk. 
Ambrus Zoltán  egyetért a polgármesterrel, ha az egyházközség akarja a kivitelezést bonyolítani, tegye, azonban ha az önkormányzat segítségét igénylik, támogatni kell. 

· A polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a faluházban szükséges lesz még tűzifára, ezért a Simonszernél négy db fát kivágtak.

· Részletesen ismertette a lejárt határidejű határozatok végrehajtását. (Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A képviselőtestület az elhangzott polgármesteri beszámolót egyhangúan tudomásul vette.

2./   Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.
3.)  Önkormányzat 2009.évi költségvetésének módosítása

      Előadó:  polgármester

Farkas Tiborné polgármester részletesen ismertette az írásos előterjesztését. Amennyiben az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdésük, hozzászólásuk van, kérte a képviselőket, mondják el. 

Ambrus Zoltán  kérdezi, hogy a kamat kiadás mit jelent? 

Farkas Tiborné:  A falugondnoki gépkocsi vételárának megelőlegezéséhez 8353 eFt-ot vettek fel.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta még,  hogy a hitel felvétele miatt kellett kamat kiadással is számolni. Mivel hitel felvételére   mindössze négy hónapig volt szükség, így  54 eFt összegű kamat merült fel. 

Az elhangzottakat kiegészítette azzal az információval - amely  a képviselőtestület előtt is ismeretes már -  hogy a Magyar Államkincstártól február végén kapják meg a végleges adatokat, ezért szükséges a zárszámadás előtt módosítani a költségvetéseket. A módosítással a bevételi és kiadási főösszeg nem változott. Már megtörtént a zárás is, amelyet április 30-ig kell tárgyalni a képviselőtestületnek. 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb  nem hangzott el.

Ezt követően a  polgármester javasolta, hogy a  hagyják jóvá az önkormányzat  2009.évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására vonatkozó tervezet. 
A képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2009.évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására irányuló, tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 3/2010. (III.25.) számú rendelete az önkormányzat 2009.évi költségvetéséről  szóló  1/2009.(II.15.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

4.)  Szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy a rendelet módosítása két témát érint: a rendelkezésre állási támogatásban részesülő személyeket, valamint a személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások térítési díját. Kiemelte, hogy a rendelkezésre állási támogatás folyósításának eddig feltétele volt az önkormányzati foglalkoztatás. A gyakorlat azonban több problémát is felvetett, volt olyan személy, akivel – egészségi, mentális állapota miatt- nem lehetett dolgoztatni. Az Szt. legutóbbi módosítása felhatalmazta az önkormányzatokat arra, hogy a rendelkezésre állási támogatásra jogosult, de a munka világába nem visszaintegrálható, a munkavégzésre nem alkalmas személyeket helyi szabályozás alapján a rendszeres szociális segélyezettek körébe sorolhassa. Ez nem kötelezettsége az önkormányzatnak, csak lehetősége. El kell dönteni, hogy élni kíván-e vele az önkormányzat. 
A helyi rendeletben pontosan le kell szabályozni ennek feltételeit, hogy jegyzőként a kérelmek elbírálásánál annak megfelelően tudjon dönteni. 

Az önkormányzat rendeletének másik módosítását a szociális étkeztetés díjának megállapítása indokolta. Már előző testületi ülésükön is beszámolt arról, hogy a Támasz Alapszolgáltatási Intézmény – melyhez ez év  januárjától csatlakoztak az étkeztetéssel is – többszöri kérésre szolgáltatott csak adatot az önköltség számításról, mely alapján lehet megállapítani a szociális étkeztetésben részesülők térítési díját.  A Támasz Zalaistvándi Intézményegységéhez tartozó önkormányzatok részére 450 Ft összegű önköltséget számítottak, mely azt jelenti, hogy az eddigi 330-350 Ft-os térítési díj helyett 2010.évben 450 Ft-ra emelkedik a szociális étkeztetés térítési díja, tekintet nélkül a jövedelmi helyzetre. Ez jelentős összegű emelkedést fog jelenti az érintettek részére. Az önkormányzat szerepe itt jelentkezhet, hiszen a szociális törvény lehetőséget ad arra, hogy bevezessenek egy olyan rendszert, amely jövedelmi helyzet figyelembevételével sávosan állapítja meg a térítési díjakat.  Régebben volt ilyen melléklete a rendeletüknek, azonban az állami támogatás igénylésének szabályai miatt hatályon kívül lett helyezve. Amennyiben a képviselőtestület annak visszaállításáról döntene, az előzetes számítások szerint az önkormányzatnak éves szinten 250 eFt-os költséget jelentene.   

Ezt követően részletesen ismertette a rendelet-tervezetet és kérte annak megvitatását.
Vincze Istvánné képviselő szerint nem igazságos, hogy jövedelem vizsgálat nélkül kell az ebédért fizetni, ekkora emelkedést követően pedig félő, hogy visszamondják az igényeket. 

Bangó Zsolt  képviselő: látni a számításnál, hogy  a dologi költségek nagyon  magasak és megemelik  az önköltséget. Miért?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra : Valóban, a Támasz üzemeltetésébe adott Opel Combo gépkocsi fenntartási költségeit is minden településre leosztották, ott is, ahol saját falugondnoki autóval szállítják ki az ebédet. A nagymértékű emelkedést a Támasz azzal is indokolja, hogy  az igénybevehető állami támogatás csökkent, továbbá azzal, hogy a Társulási Tanács jóváhagyta az előterjesztett kalkulációt. 

A probléma véleménye szerint az, hogy a házi segítségnyújtást teljesen ingyenesen látják el, ezen kellene változtatni a szolgálatnak hogy ne  az ebéd árából fedezzék a házi gondozás költségeit.  

Ambrus Zoltán képviselőnek az a véleménye, hogy ha fizettetik az Opel költségeit, az ebéd kiszállítását is elvégezhetnék. 

Paizs Pál képviselő úgy látja, hogy a Támaszhoz való csatlakozással nem igazán nyertek.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a felvetésekre előadta, hogy amennyiben nem fogadják el a tervezet szerinti szociális étkeztetési díjat, a régi marad érvényben, azonban a különbözetet ki fogják számlázni az önkormányzat részére. El kellene gondolkodni azon, hogy ismét bevezessék a csökkentéses rendszert. 

Ambrus Zoltán  ilyen magas szociális étkeztetési díjat nem támogat jóváhagyni, véleménye szerint 350 Ft/ebéd   felett már nem beszélhetnek szociális étkeztetésről. 

Farkas Tiborné  polgármester azzal a javaslattal fordult a képviselők felé, hogy a szociális rendelet módosítására irányuló tervezet szociális étkeztetéssel kapcsolatos részét ne fogadják el. Azzal kapcsolatosan további egyeztetésekre lenne szükség, ha erre felhatalmazzák,  ismételten felkeresi a Támasz Intézményt, illetőleg a Többcélú Társulás Elnökét. Javasolja azonban, hogy a  rendelkezésre állási támogatásra jogosultak, de a munka világába már nem visszavezethető, munkavégzésre alkalmatlan személyek  szociális segélyezettek körébe sorolásának feltételeit hagyják jóvá. Ezzel mentesítik az  önkormányzatot a közfoglalkoztatási kötelezettség teljesítése alól olyanok esetében, akik már gyakorlatilag nem képesek dolgozni. 

A képviselőtestület egyetértett a polgármester asszony indítványával, a napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Ezt követően szavazásra bocsátotta a szociális rendelet módosítására irányuló tervezet – írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelő, valamint a fenti indítványnak figyelembevételével történő – elfogadását.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan, 6 igen szavazattal megalkotta az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló, tervezettel azonos tartalmú és a módosító indítvány szerinti alábbi rendeletét:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 4/2010. (III.25.) számú rendelete az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló többször módosított 6/2003. (VI.10.) számú önkormányzati rendelet módosításáról. 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza. 

A képviselőtestület egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy tájékoztassa a Támasz Alapszolgáltatási Intézményt arról, hogy a képviselőtestület a szociális étkeztetés önköltség számítását, illetőleg annak mértékét nagyon magasnak tartja, ezért nem fogadták el a rendelet szociális étkeztetés térítési díjára vonatkozó 1.sz.mellékletét, annak elfogadásáig a 2009.évi térítési díj marad érvényben. Ezzel kapcsolatosan további tárgyalásokra és egyeztetésre van szükség a Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsával. 

5.) Köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, valamint a szociális és kegyeleti támogatásról szóló rendelet  módosítása

Előadó:  körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző ismertette a napirend tárgyában készített írásos előterjesztését. A rendelet módosítására a cafetéria rendszer bevezetése miatt volt szükség, s jórészt hatályon kívül helyezés történt. Kikerült a rendeletből a köztisztviselők által igényelhető üdülési hozzájárulás és az étkezési támogatás. Kérte a képviselőtestületet, hogy a rendelet módosítását az ismertetett tervezet szerint hagyják jóvá.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Farkas Tiborné  polgármester javasolta, hogy a köztisztviselők juttatásairól és támogatásáról szóló rendelet módosítását az elhangzottak szerint fogadják el.

A szavazást követően a képviselőtestület megalkotta a köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, valamint a szociális és kegyeleti támogatásról szóló rendelet  módosítására irányuló – tervezettel azonos tartalmú – alábbi rendeletét:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 5/2010.(III.25.) számú önkormányzati rendelete a köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, valamint a szociális és kegyeleti támogatásról szóló 16/2001.(X.31.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A következő napirend nyilvános ülésen történő tárgyalásához az érintettek hozzájárultak.

6.) Szavazatszámláló bizottság megválasztása

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző ismertette a napirend tárgyában készült írásos előterjesztését. Kiemelten szólt arról, hogy Gősfa esetében két szavazókör működik,  az 1.számú szavazókör van kijelölve az igazolással szavazók szavazására, ezért itt a szavazatszámláló bizottságnak hét tagból kell állnia. Csönget major esetében öt fő választásáról kell gondoskodni. 

A kisebbségi szavazatszámláló bizottságok megválasztásával a március 22-i határidőben  tesznek eleget a törvényi kötelezettségüknek.

Ezt követően ismertette a határozati javaslatot a szavazatszámláló bizottsági tagokra vonatkozóan: a Faluházban működő 1.sz. szavazókörben az SZSZB tagokra Mátyás Kálmán,  Horváth Józsefné, Orbánné Balogh Judit Andrea személyében, póttagjaira Gorza Györgyné, Csalló Zsolt Józsefné, Büki Pálné, Deákné Komáromi Zsuzsanna és Góthné Balogh Gyöngyi gősfai lakosok személyében tett javaslatot. 

A Csönget majorban működő 2.sz. szavazókörben tagok Szalai János, Dévényiné Marton Henrietta, Rigó Ágnes, póttagok Luter Béla ifj. és Kása Mária Dóra.

Kisebbségi szavazatszámláló bizottság tagjai: Horváth Edit, Sárközi Zsolt, Molnárné Horváth Anita, póttagok Fatér Bernadett és Sándorné Csóka Bernadett gősfai lakosok. 

Kérte a képviselőtestület jóváhagyó hozzájárulását a bizottság összetételére vonatkozóan. 

Ambrus Zoltán  képviselő a kisebbségi SZSZB tagjai sorába javasolta Fatér Bernadettet, póttagnak pedig helyette Sárközi Zsolt legyen megválasztva. Felveti továbbá, hogy el kellene gondolkodni a Csönget majorban működő szavazókör megszüntetéséről, hiszen az egyre csökkenő lakosság nem indokolja.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző a felvetésre elmondta, hogy a szavazókörök területi kialakításáról minden év januárjában kell dönteni a helyi választási iroda vezetőjének. Valóban nem célszerű Csönget majorban fenntartani a szavazókört nemcsak a költségek  miatt, nagyon nehéz a szavazatszámláló bizottság összeállítása. Kisebbségi bizottságot nem is tudtak ott alakítani. 
A napirenddel kapcsolatosan  egyéb  javaslat nem hangzott el, a szavazatszámláló bizottság tagjaira tett körjegyzői indítványt a képviselőtestület támogatta. 

A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a körjegyző által ismertetett, s a képviselői indítvánnyal módosított határozati javaslat elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének

18/2010.(III.22.) számú határozata:

A képviselőtestület – a jegyző előterjesztése alapján – megtárgyalta Gősfa község  szavazatszámláló bizottságai tagjaira tett javaslatot.

A képviselőtestület a szavazatszámláló bizottságok tagjait az alábbiak szerint választja meg:

	SZAVAZÓKÖR

SZÁMA, CÍME:
	SZAVAZATSZÁMLÁLÓ BIZOTTSÁGI TAG/PÓTTAG NEVE, CÍME

	l . számú szavazókör Gősfa, Dózsa Gy.u. 11.
	Tagok:
	Mátyás Kálmán Gősfa, Mező Imre út 21.

Horváth Józsefné Gősfa, Felszabadulás utca 16.

Orbánné Balogh Judit Andrea Gősfa, Mező Imre út 33.



	1. 
	Póttagok:
	Gorza Györgyné Gősfa, Dózsa út 34.

Csalló Zsolt Józsefné Gősfa, Mező Imre út 35.

Büki Pálné Gősfa, Dózsa út 10.

Deákné Komáromi Zsuzsanna Gősfa, Dózsa út 22.

Góthné Balogh Gyöngyi Gősfa, Dózsa út 77.



	2. számú szavazókör

Csöngetmajor
	Tagok:
	Szalai János Gősfa, Csönget major 12.

Dévényiné Marton Henrietta Gősfa, Csönget major 10.

Rigó Ágnes Gősfa, Csönget major 5.



	2. 
	Póttagok:
	Luter Béla ifj. Gősfa, Csönget major 23.

Kása Mária Dóra Gősfa, Dózsa út 19.



	Kisebbségi SZSZB Gősfa, 

Dózsa út 11. 
	Tagok:
	Horváth Edit Gősfa, Felszabadulás út 18.

Fatér Bernadett Gősfa, Dózsa út 27.

Molnárné Horváth Anita Gősfa, Dózsa út 50.

	3. 
	Póttagok:
	Sárközi Zsolt Gősfa, Viola út 10.

Sándorné Csóka Bernadett Gősfa, Felszabadulás utca 30.




A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a megválasztott szavazatszámláló bizottsági tagok eskütételének megszervezéséről és a szavazás lebonyolítására való felkészítéséről gondoskodjon. 

Határidő:  értelem szerint

Felelős:  Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző, a helyi választási iroda vezetője

7.) Egyebek

     Előadók:   polgármester, önk.képviselők, körjegyző 

· Tornaterem használati díja

Bangó Zsolt  képviselő tájékoztatja a testületet, hogy a téli időszakban a gősfai focisták  részéről 14 óra mennyiségben vették igénybe az egervári iskola tornatermét. A használati díj számlázására sor kerülhet, mivel a jó idő beköszöntével már többször nincs szükség a teremre. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy  a  tornaterem használati díjáról szóló számla elkészülte után gondoskodjon annak kiegyenlítéséről. 

· Egyházközség támogatása

Farkas Tiborné  polgármester ismertette, hogy Kovács Árpád plébános pályázatot nyújtott be a gősfai templom megvilágítása villanyköltségének 2009.évi támogatására. A becsatolt számlák alapján az elmúlt évben összesen 34.632 Ft áramdíjat fizetett. Javasolta a képviselőtestületnek, hogy az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően 30.000 Ft-os támogatást adjanak az egyházközség részére.

Kérte a képviselőtestület jóváhagyását a fenti összeg  megállapodással történő átadásához. 

Paizs Pál képviselő javasolta, hogy a teljes összegű villanyköltséget térítsék meg az egyházközség részére. 
A képviselőtestület a képviselő fenti javaslatát támogatta, a villanyköltség megtérítéséhez hozzájárul.

A témával kapcsolatban egyéb nem hangzott el.

A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta az egyházközség támogatásának mértékére vonatkozó képviselői javaslat elfogadását.

A képviselőtestület a polgármesteri indítványt támogatta és egyhangúan, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének  

19/2010. (III.22.) számú határozata:
Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestülete 2010.évi költségvetése terhére 34.630 Ft összeggel támogatja az egervári Egyházközséget, mellyel a gősfai templom megvilágítási költségeihez kívánnak hozzájárulni. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről az egyházközséget tájékoztassa, a  helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 8/2007.(VI.1.)számú rendeletben írtaknak megfelelően  gondoskodjon a támogatási szerződés elkészítéséről.

Határidő:  2010.április 30.
Felelős:   polgármester
· Zala Volán menetrendi változás

Farkas Tiborné polgármester arról tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a Zala Volán életbe lépett menetrendi módosítása ismét több bejáró dolgozó között váltott ki felháborodást. A járatok megszüntetésével, a megmaradó járatok útvonalának bővítésével ismét kedvezőtlenül alakult a gősfaiak Zalaegerszegre történő beutazása, illetőleg hazautazása. A panaszokkal levélben fogja megkeresni a Zala Volán személyszállítási üzletág vezetőjét, sajnos kevés remény van arra, hogy kedvező változást érhetnek el. 

· Kistérségi vásár

Farkas Tiborné  polgármester: ismeretes, hogy március 27-28-án kerül megrendezésre a tízedik kistérségi vásár Egerváron. Az önkormányzat részéről a szokásos vásárdíj felajánlásáról gondoskodni kell, ehhez kérte a képviselők hozzájárulását.

A testület egyetértett azzal, hogy a kistérségi vásáron Gősfa önkormányzata részéről is vásárdíjként tárgyjutalom kerüljön felajánlásra. Ennek beszerzésével és átadásával megbízzák a polgármestert. 

· CEBA települési kézikönyv
Farkas Tiborné  felteszi a kérdést, hogy a dr.Tóth Tihamér által ismertetettek alapján rendelnek-e a települési kézikönyvből, ha igen, hány darabot? Javasolja, hogy minden képviselő részére egy db az önkormányzati munka elismeréséül kerüljön átadásra. 

Ambrus Zoltán  javasolja, hogy rendeljenek a könyvből 10 db-ot, hogy a könyvtár részére is legyen, továbbá esetlegesen ajándékként is adható a kiadvány. 

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta a képviselői indítvány jóváhagyását.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

     Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének

20/2010.(III.22.) számú határozata:

Gősfa község önkormányzati  képviselőtestülete 2010.évi költségvetése terhére megrendel 10 db, a CEBA Településkutató Intézmény által megjelentetett kiadványt, összesen 120.000 Ft+áfa  összegben. 
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a könyvek megrendelésére, számla ellenében történő kifizetésére. 

Határidő:  azonnal

Felelős:   polgármester
· Sport Egyesület támogatása
Farkas Tiborné  polgármester felteszi a kérdést, hogy az egervári sport egyesület elnökének kérelmére milyen támogatásban részesítsék őket. Szívesen felajánlaná a falugondnoki gépkocsit, de pénzbeni támogatást  szeretnének. 

Paizs Pál  képviselő 50 eFt-os támogatást javasol, tekintettel arra, hogy a serdülő és a női csapatban is több gősfai játékos focizik. 

A képviselők támogatták a sport egyesület részére történő anyagi segítségnyújtást, egyéb javaslat nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta az egyesült támogatására irányuló fenti képviselői javaslat jóváhagyását. 
A képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta: 

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének

21/2010.(III.22.) számú határozata:

Gősfa község önkormányzati  képviselőtestülete 2010.évi költségvetése terhére 50.000 Ft összeggel támogatja az egervári Sport Egyesületet. A támogatást az egyesület  bírói díjakra, utazásra, felszerelés vásárlására, meccslabda, cipők, mezek pótlására, feliratozására használhatja fel.  

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről az  egyesület elnökét tájékoztassa, a  helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 8/2007.(VI.1.)számú rendeletben írtaknak megfelelően  gondoskodjon a támogatási szerződés elkészítéséről.

Határidő:  2010.április 30.

Felelős:   polgármester
*****************

A polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendet megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy az Ötv. 12.§.(4)bek. a) pontja alapján a következő napirendi pont tárgyalásához zárt ülést kell tartan

K.m.ft.

  /:Farkas Tiborné:/

                  /:Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra:/

     polgármester



     
körjegyző 
