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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

GŐSFA

JEGYZŐKÖNYV

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2010. április 22-én tartott nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	29/2010.(IV. 22.)
	D1

	30/2010.(IV. 22.)
	K6


Rendeletek:

	Sorszáma

(kihirdetés

ideje)
	            Tárgya
	Kapcsolódó önkormányzati

rendelet

(módosítás, vagy hatályon

kívül helyezés)
	Kódja

	6/2010.(IV.25.)
	Önkormányzat 2009. évi zárszámadása
	
	B4


J e g y z ő k ö n y v

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2010.április 22. napján 19.00 órakor  tartott  nyilvános  üléséről.

Helye:             Faluház Gősfa

Jelen voltak:  Farkas Tiborné polgármester



Ambrus Zoltán Ferenc  önk.képviselő



Bangó Zsolt                       ’’



           Hessel Ferencné                 ’’

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző 

Igazoltan távol maradt: Paizs Pál       önkormányzati képviselő
 

                  Vincze Istvánné                 ’’

Farkas Tiborné  polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent  képviselőtársait, körjegyzőt.   Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk. 

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el: 

N a p i r e n d : 
1. Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

2. Interpellációs bejelentések, kérdések
3. Az önkormányzat 2009.évi  költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet tárgyalása
Előadó: polgármester

4. Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó:  polgármester
5. Beszámoló a 2009.évi gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatok ellátásáról a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat munkjáról

Előadó:  körjegyző
6. Egyebek

Előadók:  polgármester,  önk.képviselők, körjegyző

7. Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó:   körjegyző
N a p i r e n d   t á r g y a l á s a :

1.) Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkájáról és a lejárt 

     határidejű határozatok végrehajtásáról

     Előadó:  polgármester

Farkas Tiborné polgármester a két ülés között végzett munkájáról az alábbiak szerint számolt be:

· A játszótérrel kapcsolatosan előadta, hogy  két pályázat érkezett, az M&M Pack és a Prenor Kft-től. A Prenor Kft. 6.170 eFt, az M&M Pack 6.800 eFt-os pályázatot nyújtott be. A pályázókkal személyes megbeszélést kezdeményeztek és tartottak, olyan döntés született, hogy a kivitelezést az kapja meg, aki a pályázati összegért vállalná a munkát. Döntés még nem született, azonban ha a Prenor kapja a megbízást, a játszótéri elemeket az M&M Pack-tól szerzi be. 
Ambrus Zoltán: Nincs kifogása a Prenor ellen, de tudomása szerint kertépítéssel foglalkoznak, a másik cégnek játszótér építés a profilja.  Elmondta, hogy felhívta az M&M Pack Kft. ügyvezetőjét, a titkárnőig jutott, akinél meghagyta a telefonszámát azzal, hogy visszahívást kért, mivel szeretett volna beszélni a vezetővel. Mivel nem hívták vissza, ismételten telefonált, s elmondta a megkeresés okát, melyre azt az információt kapta, hogy az ügyvezető már nem foglalkozik a gősfai játszótér kivitelezés pályázattal, mivel tudomásuk szerint döntés született és más kapta a munkára a megbízást. Végül sikerült elérni az ügyvezetőt, akinek felfedte kilétét, és tájékoztatta, hogy még nem született döntés a játszótéri kivitelezésről. Erre azt a választ kapta, hogy 6 mFt-ért az M&M Pack Kft. is vállalná a játszótér megépítését, nem telefonon keresztül, hanem új árajánlat küldésével. Azért járt utána ennek a dolognak, mivel Szombathelyen nem ismerik a Prenor játszótér építési munkáját, az M& Pack viszont széleskörű referenciával rendelkezik. 
Dr.Ümösiné Kőmíves Eleonóra  a képviselő által ismertetettekre reagálva elmondta, hogy Lakhegyen is hasonló helyzet állt elő, s a Prenor  Kft. kapta meg a munkát, mivel kedvezőbb volt az árajánlata. Nem érti, hogy miért lenne hajlandó engedni most az M&M Pack. 

Farkas Tiborné : A játszótéri árajánlatok beszerzését Vékásy kolléga intézte, ő tárgyalt a Kft-k vezetőivel, s az előzetes eljárásban úgy nyilatkozott az M&M Pack, hogy nem enged az árból.  

Ambrus Zoltán:  A problémát abban látja, a Prenor valószínű kertépítési árakkal számolva adott árajánlatot, javasolja, hogy kérjenek és szerezzenek be teljesen új árajánlatot a játszótéri kivitelezésre.  Személyesen is járt a Prenor Kft. telepén, tapasztalatai nem kedvezőek, mivel egy idős asztalost foglalkoztatnak, aki nem végezhet megfelelő szakmai munkát. Az M&M Pack. Kft. ügyvezetőjét meg kellene hívni egy személyes megbeszélésre. 
· A polgármester tovább folytatva beszámolóját előadta, hogy a templom pályázattal kapcsolatosan nincs újabb információja, a Püspökség részére el kell küldeni a teljes pályázati anyagot. 

· Csönget majorban folyik a szennyvízcsatorna építési munka. Erről személyesen is meggyőződött a helyszínen. 

· Az önkormányzat költségvetési számláján 1.500 eFt van jelenleg. 

· Végezetül ismertette a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolóját. (Írásos anyag jegyzőkönyvhöz csatolva)
A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület az elhangzott tájékoztatókat tudomásul vette.

2.) Interpellációs bejelentések, kérdések
Interpellálás nem történt.
3.)   Az önkormányzat 2009.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló   

       rendelet megtárgyalása
       Előadó: polgármester
Farkas Tiborné    a napirend tárgyában ismertette az önkormányzat 2009.évi zárszámadásáról készült előterjesztést. Az írásos anyaghoz hozzáfűzi, hogy a lakásvásárlásra, építésre adott kamatmentes kölcsönök kintlévősége magas, minden hátralékos részére felszólítás került kiküldésre. A dologi kiadások tekintetében ahol lehetett, igyekeztek takarékoskodni. Oda kell figyelni a temetőfenntartási hozzájárulás befizetésére, mert nemcsak a Tőke Temetkezési vállalkozás temetett az elmúlt évben, Dvornyik Géza és a Zalaegerszegi Temetkezési Szolgálatás is temetett Gősfán. 
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző  előadta, hogy a kamatmentes kölcsönnel érintett ingatlanokon a kölcsön összegéig jelzálogjog bejegyzés szerepel, ez biztosíték az önkormányzat részére. Abban az esetben lesz gond, ha újabb jelzálogjog bejegyzést akar a tulajdonos eszközölni, amelyhez az önkormányzat addig nem járul hozzá, amíg a tartozás nem rendeződik. 
Ambrus Zoltán:  Az adóhátralékot is magasnak tartja, az okok mindenki előtt ismeretesek. Kérdése arra irányul, ha telekalakításhoz kisajátítási eljárásra lenne szükség, azt hogyan lehet kezdeményezni. Ez a Mező Imre úton lévő telekalakítási terveik kapcsán merült fel, mivel elképzelhető, hogy lesz olyan tulajdonos, aki nem hajlandó eladni az ingatlanát.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:  Az önkormányzati érdekre hivatkozással indítható  kisajátítási eljárás,  azonban  nagyon megszigorodtak a kisajátítással kapcsolatos  szabályok. 
Hessel Ferencné felveti, hogy a Mező Imre út 22.sz.alatti ingatlan félig lebontott állapotban van, a tulajdonos Lovász Anita, javasolja felszólítani a terület rendezésére. 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésben foglaltak szerint   hagyják jóvá az önkormányzat  2009.évi költségvetésének zárszámadásáról szóló rendelet tervezet. 
A képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2009.évi költségvetésének zárszámadásáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 6/2010. (IV.25.) számú zárszámadási rendelete az önkormányzat 2009.évi költségvetésének végrehajtásáról.
A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

4.) Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése 
      Előadó: polgármestser
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzati törvény előírásainak megfelelően kerül sor az éves ellenőrzési jelentés elkészítésére, melyet a zárszámadással együtt kell tárgyalni. A belső ellenőrzést  a Többcélú Kistérségi Társulás látja el, az önkormányzat által elfogadott ellenőrzési terv alapján. Ismertette  az  írásos előterjesztést. A leírtak kiegészítéséhez csak  annyit kíván hozzáfűzni, hogy Gősfának saját intézménye nincsen,  de általa fenntartott intézményekkel rendelkezik, így az éves jelentés nemcsak az önkormányzatnál végzett  belső ellenőrzést tartalmazza,  a körjegyzőségre is kiterjed. Az ellenőrzési jelentéseket egyébként a képviselőtestület külön-külön már tárgyalta és elfogadta. 
Kérte a testületet, hogy az éves ellenőrzési jelentésről készült előterjesztését hagyják jóvá.
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Farkas Tiborné  polgármester szavazásra bocsátotta az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés  elfogadását az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              29/2010.(IV.22.) számú határozata:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete   az önkormányzatnál és a felügyelete alá tartozó költségvetési szerveknél 2009. évben elvégzett ellenőrzések tapasztalatairól készült Éves összefoglaló ellenőrzési jelentést -  az írásos előterjesztésben  írtaknak megfelelően  - e l f o g a d j a . 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a Költségvetési szervek vezetőit, valamint a belső ellenőrt tájékoztassa. 

Felelős:  polgármester
Határidő: 2010. május 31. 
5./  Beszámoló a  2009.évi gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, a  

      gyermekjóléti és családsegítő szolgálat működéséről 
      Előadó:  körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra  körjegyző ismertette az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült írásos előterjesztést, valamint a Magyar Vöröskereszt Zala megyei Szervezete Szociális Szolgáltatás Szervező és Ellátó Intézménye Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata Gősfa községben végzett 2009.évi munkájáról készült beszámolót. Kérte a képviselőtestület véleményét a beszámolóval kapcsolatosan, illetőleg, hogy azt hagyják jóvá.

Farkas Tiborné  előadta, hogy a többcélú társulás ülésén szó esett a szociális étkeztetés körüli problémákról is. Szóvá tette, hogy az önköltség számítást nagyon hibásan végezte a Támasz, pl. az Opel gépkocsi költségeit minden településre kivetítette. 
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra :  A polgármestereknek azt kellene szorgalmazni, hogy a szociális étkeztetés térítési díjait konyhánként határozza meg a Támasz, azt sem szerencsés dolog, hogy a házi gondozásért nem kérnek pénzt. 
A napirenddel kapcsolatosan  egyéb  nem hangzott el. 

Farkas Tiborné   ezt követően szavazásra bocsátotta a 2009. évi gyermekvédelmi feladatok, valamint a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat ellátásról szóló beszámolók elfogadását. 

A képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül  az alábbi határozatot hozták:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 30/2010.(IV.22.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2009. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről szóló tájékoztatót, továbbá a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata (Zalaegerszeg, Kossuth út 45-49.) Gősfa községben végzett 2009.évi munkájukról szóló beszámolókat  - az írásos előterjesztésben foglaltak szerint –

 e l f o g a d j a. 
A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy gondoskodjon a beszámolók Nyugat-Dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatal Zalaegerszegi Kirendeltsége részére történő megküldéséről.

Határidő:  2010.május 31.

Felelős:     körjegyző 

6./ Egyebek

     Előadók:   polgármester, önk.képviselők, körjegyző 

· Ebtartással kapcsolatos felszólítás
Farkas Tiborné indítványozza, hogy ismételten kerüljenek felszólításra azon személyek, akiknek a kutyája  állandóan az utcán tartózkodik, veszélyeztetve a gyalogos és autós közlekedőket is. Név szerint Bogdán Lajos, Horváth László Dózsa utcai  és Mozsár Sándor Mező Imre utcai lakosokról van szó. Tudomása szerint Mozsáréknál veszélyes fajta kutya van, nem tudni, egyáltalán az oltása megtörtént-e. 
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra : Az állatorvostól  lehet információt kérni az oltásokról, egyébként a testület kérésének megfelelően már a fenti személyeknek küldtek felszólítást az ebtartás szabályainak betartására. Sajnos hogy eredménytelen. 
· Polgári Védelem támogatás kérelme

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a következőkben ismertette, hogy a Polgári Védelmi Szövetség Zala megyei Szervezete támogatás iránti kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben a közhasznú feladataik ellátásához kérnek anyagi segítséget. Kéri a testület állásfoglalását ez ügyben. 

A képviselőtestület a Polgári Védelmi Szövetség Zala megyei Szervezetének  működési költségeikhez történő hozzájárulás iránti kérelmét megtárgyalva   arra az álláspontra jutott, hogy az önkormányzat szűkös gazdálkodása és pénzügyi lehetőségeire tekintettel nem áll  módjában anyagi támogatást nyújtani. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintett szervezet vezetőjét tájékoztassa. 

*****************

Farkas Tiborné polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el,  bejelentette, hogy az Ötv. 12.§.(4)bek. a) pontja alapján a következő napirendi pont tárgyalásához zárt ülést kell tartani.

K.m.ft.

  /:Farkas Tiborné:/

                              /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

     polgármester



                  
körjegyző
