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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

GŐSFA

JEGYZŐKÖNYV

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2010. június 15-én tartott nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	34/2010.(VI. 15.)
	Z1

	35/2010.(VI. 15.)
	K9

	36/2010.(VI. 15.)
	A15

	37/2010.(VI. 15.)
	K6

	38/2010.(VI. 15.)
	Z1

	39/2010.(VI. 15.)
	Z1


Rendeletek:

	Sorszáma

(kihirdetés

ideje)
	            Tárgya
	Kapcsolódó önkormányzati

rendelet

(módosítás, vagy hatályon

kívül helyezés)
	Kódja

	7/2010.(VI.20.)
	Szociális ellátások helyi szabályai
	6/2003.(VI.10.)
	L1


J e g y z ő k ö n y v

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2010.június 15. napján 18.30 órakor  tartott  nyilvános  üléséről.

Helye:             Faluház Gősfa

Jelen voltak:  Farkas Tiborné polgármester



Ambrus Zoltán Ferenc  önk.képviselő



Bangó Zsolt                       ’’



           Hessel Ferencné                 ’’

 

Paizs Pál                            ’’
                       Vincze Istvánné                 ’’
Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző 

Farkas Tiborné  polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent  képviselőtársait, körjegyzőt.   Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk. 

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el: 

N a p i r e n d : 
1. Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

2. Interpellációs bejelentések, kérdések
3. Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása
Előadó: körjegyző
4. Helyi hulladékgazdálkodási Terv készítésére megbízás adása
Előadó:  körjegyző
5. Egyebek

Előadók:  polgármester,  önk.képviselők, körjegyző

6. Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó:   körjegyző
N a p i r e n d   t á r g y a l á s a :

1.) Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkájáról és a lejárt 

     határidejű határozatok végrehajtásáról

     Előadó:  polgármester

Farkas Tiborné polgármester a két ülés között végzett munkájáról az alábbiak szerint számolt be:

· Tájékoztatta a képviselőket, hogy a roma program keretében foglalkoztatott személy elhelyezkedett, helyette Bogdán György vasboldogasszonyi lakost alkalmazta a többcélú társulás, mivel Bogdán László még jelenleg a munkaügyi központtól kapja az ellátását.
Ambrus Zoltán  képviselőnek ezzel kapcsolatosan az a problémája, hogy a személycseréről nem tájékoztatta őket a polgármester asszony.

Farkas Tiborné  polgármester: a roma programban történt személycsere ügyében nagyon gyorsan kellett intézkedni, s mivel megfelelő gősfai személy nem volt, így került a szomszéd faluból az utolsó két hétre foglalkoztatva Bogdán György, akinek a munkavégzésével nagyon meg volt elégedve.
Paizs Pál képviselő kérdezi, hogy ha valaki nem tartja a kapcsolatot a Munkaügyi Központtal, segélyezhető-e?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző válaszában elmondta, hogy a rendelkezésre állási támogatás megállapításának feltétele a kapcsolattartás, eseti segély azonban adható.

Farkas Tiborné:  polgármester folytatja beszámolóját:

· A templom felújításával kapcsolatosan a szombathelyi Püspökségtől személyesen tárgyalt Varga Dezső úrral, ki tájékoztatta, hogy öt árajánlat bekérésére fog sor kerülni, s a kivitelező kiválasztásánál elsődleges szempont a szakmai munka, a referencia munkák. A pályázati összegbe azonban bele kell férni.
Ambrus Zoltán: véleménye szerint a legnagyobb munkát a tető és a cserepezés jelenti, s a költségek 80 %-át az ácsmunka teszi ki.
Farkas Tiborné: A Csöngeti szennyvíz beruházás folyamatban van, a telekhatáron belül minden ingatlanra bekötésre került, a tartály lehelyezésre került,  tudomása szerint június 30-ig teljesen elkészülnek a kivitelezéssel. 
Ambrus Zoltán: Kérdezi, hogy mennyi lesz a településrészen a víz-és csatornadíj összege? Tudják-e az ott élők a magas díjat majd finanszírozni?

Farkas Tiborné polgármester információja szerint a jelenlegi gősfai települési víz- és csatornadíj kerül megállapításra Csönget majorban is, erre a Zalavíz műszaki  igazgatója tett  ígéretet. 

Elmondta továbbá, hogy a jövő héten kerül sor a játszótér építéséhez a területátadásra, ezzel kapcsolatosan a helyszínen egyeztettek. Kérdezi a képviselőket, hogy a játszótéri kerítést hogyan helyezzék el, mivel a határvonalon négy szép tuja van.  Amennyiben a kerítés  a tujákon kívülre  kerülne,  azzal meg lehetne őket védeni és őrizni. 

Ambrus Zoltán szerint a tujákat nem kellene meghagyni, a kerítést nem lehet 1,5 m-re odébb tenni? 

Farkas Tiborné  javasolta, hogy nézzék meg a helyszínen személyesen, s majd eldöntik. A továbbiakban arról szólt, hogy a játszótér építéssel egyidejűleg a fásítást is el kell végezniük, a  lakosság részére segítséget kell nyújtani majd az öntözéshez. A pályázatban 75 db magnólia szerepel, azok kerülnek kiültetésre.  A közterületen lévő fák  kivágásához külön engedélyt kell kérni, amely folyamatban van. 

Mai nap voltak az MVH-tól a külterületi utak ellenőrzésére, információja szerint Méhes József kért árajánlatot az útjavításra, azonban a szakember először padkarendezést javasolt, melynek költségét nem tudni még. 

Sok a probléma a Zala Volán új menetrendjével kapcsolatosan, iskolai szünetben Csönget major nagyon elzáródik a közlekedésből, sem a három órás, sem az ötórai busz nem megy ki.  Az is baj, hogy az utazóközönséget az önkormányzatok ellen hangolja a társaság, ha panasz érkezik hozzájuk. Az is felmerült, hogy a Kisalföldi Volánnal lépjenek kapcsolatba.

Paizs Pál: A Volánnak is alapellátási feladatai vannak,   a járatrendezéshez a két Volánnak kellene konszenzusra jutni. Az a tapasztalat, hogy még a  saját dolgozóik érdekében sem tudnak semmit elérni, és a munkába járáshoz járatokat biztosítani. 
Farkas Tiborné   polgármester a következőkkel folytatta beszámolóját:

· A faluvégi üdvözlőtábla kitört, intézkedni fog a javításáról.

· Tájékoztatja a képviselőket, hogy a  Leventeplac nevű helyről a szemét elszállítását nem tudják pályázat segítségével megoldani, mivel a terület magántulajdonban van, nem tudnak pályázni.

· Az elmúlt időszakban résztvettek Pethőhenyén a túraversenyen, valamint a zalaszentiváni sport napon. 

· A polgárőrség szeretne az iroda helyiségre riasztót szereltetni, egyúttal az új garázs épületébe is meg lehetne oldani. A Za-Védtől kért árajánlat szerint 97 eFt az iskolába, plusz a garázsba 30 eFt-ba kerülne a szerelés költsége. A polgárőrség összesen 100 eFt-ot tudna erre szánni. 

· A buszvárónál sajnos ellopták a virágokat. 

· Végezetül ismertette a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját. (Írásos anyag jegyzőkönyvhöz csatolva.)
A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület az elhangzott tájékoztatókat tudomásul vette.

2.) Interpellációs bejelentések, kérdések
Interpellálás nem történt.
3.)  Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása
 Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző  előadta, hogy a Többcélú Kistérségi Társulás  elkészítette és a legutóbbi társulási tanács ülésén jóváhagyásra került  az újabb árkalkulációját, amely alapján a szociális étkeztetés térítési díját ebéd 380 Ft/nap, tízórai/uzsonna 160 Ft/nap összegben javasolják az önkormányzatoknak megállapítani. A házi segítségnyújtás továbbra is térítésmentesen igénybevehető szolgáltatás, holott javasolták feléjük, hogy ne a szociális étkeztetésből finanszírozzák a házigondozás költségeit.   Elkészítette a rendelkezésre bocsátott adatok alapján az önkormányzat szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítására irányuló tervezetet, melyet ezt követően részletesen ismertetett és kérte a képviselőtestületet, annak jóváhagyására. 

Bangó Zsolt  képviselő szerint az a félő, hogy a nyugdíjasok, akik legrászorultabbak, nem tudják vállalni a megemelkedett költségeket és visszamondják az ebédet. 
Farkas Tiborné  polgármester véleménye szerint a 380 Ft még vállalható emelkedést fog jelenteni az étkezők számára, javasolja a körjegyző által ismertetettek szerint elfogadni a rendelet tervezetet.
A képviselőtestület egyetértett a polgármester és a körjegyző asszony indítványával, a napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a szociális rendelet módosítására irányuló tervezet  írásos előterjesztésben foglaltak szerinti elfogadását.

A képviselőtestület a szavazást követően  6 igen szavazattal megalkotta az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló, tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2010. (VI.20.) számú rendelete az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló többször módosított 6/2003. (VI.10.) számú önkormányzati rendelet módosításáról. 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza. 

7.) Helyi hulladékgazdálkodási Terv készítésére megbízás adása

Előadó:  körjegyző
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzat Hulladékgazdálkodási terve a Zalabéri projekt keretében a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás (8798 Zalabér, Rákóczi u.2.) által 2004.évben készült el. 2007.évben a képviselőtestület felülvizsgálta, a terv érvényessége 2010.évben lejár. A hivatal megkereste a projekt gazdát, hogy vállalnák-e a terv aktualizálását. Ők 130,-Ft/fő összegben tettek árajánlatot. Ez összesen 325 eFt +ÁFA lenne. A terv elkészítésekor 2004-ben a terv alapjául szolgáló adatokat a hivatal szolgáltatta, az előkészítést a hivatal végezte. Összességében a terv nem volt színvonalas, ezért más hulladékgazdálkodással foglalkozó céget is megkerestünk árajánlatok végett.

Ezt követően a körjegyző részletesen ismertette a beérkezett alábbi árajánlatokat:

· HORTUM Tervező  és Mérnöktanácsadó Kft.  (8900 Zalaegerszeg, Nekeresdi u. 9/A.) 245.000,-Ft+ÁFA összegért vállalná a feladatot.  Elmondta továbbá, hogy a Hortum Kft. a meglévő terv felülvizsgálata alapján új tervet készítene a körjegyzőség négy településére vonatkozóan, az ÁFÁ-val növelt összeg összesen 306.250,-Ft lenne. A vállalkozási díj nem tartalmazza az engedélyezési és egyeztetési eljárások díjait, költségeit, továbbá az esetlegesen szükséges adatok, dokumentációk beszerzésének költségeit.

· MEGOLDÁS Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. (9700 Szombathely, Körmendi út 92.) 130.000,-Ft +ÁFA összegért vállalná a hulladékgazdálkodási terv elkészítését a körjegyzőség 4 településére. Az árajánlat tartalmazza a helyszíni bejárást, adategyeztetést, valamint a dokumentáció készítés, sokszorosítás díját, és a hatósághoz történő benyújtást, valamint  szükség szerinti egyeztetést, képviseletet. A vállalási határidő a megrendeléstől számított 21 nap. A díj ebben az esetben nem tartalmazza az ÁFÁ-t, a hatósági díjakat, tervezési, mérési feladatokat, valamint feltételezi a szükséges adatok meglétét. Az árajánlat 90 napon belüli megrendelés esetén érvényes.

A körjegyző kérte, hogy a képviselőtestület vitassa meg a fenti árajánlatokat, s hozzon döntést a Hulladékgazdálkodási terv elkészítésre vonatkozóan.

Farkas Tiborné  polgármester  a Megoldás Kft. árajánlatát javasolta elfogadni, mivel a legkedvezőbb az ajánlatuk. A finanszírozás lakosságszám arányosan legyen. 

A képviselőtestület egyetértett a polgármester indítványával, a napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta a Megoldás Kft. megbízására vonatkozó indítványát  az önkormányzat  Hulladékgazdálkodási tervének elkészítésre az árajánlatában foglalt vállalkozási díj ellenében.
A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületének  34/2010.(VI.15.) számú határozata:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat Hulladékgazdálkodási tervének elkészítésével a  MEGOLDÁS Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft –t  (9700 Szombathely, Körmendi út 92.) bízza meg, az árajánlatában foglalt  130.000,-Ft +ÁFA összeg vállalkozási díj ellenében, melyet lakosságszám arányosan finanszíroz az önkormányzat 2010.évi költségvetése terhére.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről az érintetteket tájékoztassa. 

Felelős:  polgármester

Határidő: 2010. június 20.
6.) Egyebek

     Előadók:   polgármester, önk.képviselők, körjegyző 

· Esélyegyenlőségi  program készítése

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló törvény értelmében az önkormányzatoknak öt évre szóló helyi Esélyegyenlőségi programot kell elfogadnia, melyet két évente át kell tekinteni. 

2010. július 1-t követően a helyi önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból illetve nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik. 

A körjegyző előadta, hogy a Többcélú Társulás illetékesétől kérdezte,  hogy foglalkoznak-e ezzel a témával, mert kistérségi szinten összefogva az önkormányzatokat nagy valószínűséggel kisebb költséggel lehetne ezeket a programokat kidolgoztatni. Szintén László úgy nyilatkozott, hogy a kistérségi társulás következő ülésére felveszik ezen kezdeményezést, és arról tájékoztatni fognak bennünk. 

A képviselőtestület a fenti tájékoztatót tudomásul vette. Felkérte a polgármestert, hogy az Esélyegyenlőségi Program elkészítésére kérjen árajánlatokat, illetve tájékozódjon a Többcélú Kistérségi Társulás illetékesétől a Program elkészíttetésére vonatkozóan.
· Tájékoztató a lakossági víz- és csatornadíjakról
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy az Észak-Zalai Víz-és Csatornamű Zrt.  (8900 Zalaegerszeg, Balatoni út 8.) arról tájékoztatja az önkormányzatot, hogy megjelent a Környezetvédelmi és vízügyi miniszter 16/2010.(V.13.) rendelete a 2010.évi lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről, valamint az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezéséről. Ezt követően a körjegyző ismertette a Zalavíz Zrt. e tárgyban írt tájékoztató levelét. 

A körjegyző elmondta, hogy a fent hivatkozott jogszabály tervezetéhez képest lényeges változás, a támogatás számításánál figyelembe vett fajlagos ráfordítások, illetve költségek, úgynevezett küszöbértékek vonatkozásában van:

A nem csatornázott területeken az ivóvíz szolgáltatás 2010.évi fajlagos ráfordításai meghaladják a nettó 485 Ft-ot a tervezetben szereplő 458 Ft/m³ helyett, a csatornázott területeken az ivóvíz és csatornaszolgáltatás 2010.évre várható együttes fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 985 Ft/m3 értéket, a tervezetben szerepelő 919 Ft/m3 helyett. 
A Zalavíz 2010.januárjától a rendelettervezetben meghatározott küszöbérték figyelembevételével számlázta a lakossági díjakat. Mivel a felmerült különbözetet – víz- és csatornaszolgáltatás esetében a 66 ft/m3-t – az állam nem téríti meg, a szolgáltató három lehetőséget ajánl az önkormányzatok számára. A rendeletben foglaltaknak megfelelően januárig visszamenőlegesen a lakosság részére leszámlázzák a különbözetet, vagy a kieső árbevételt a használati díj terhére elszámolják, illetőleg önkormányzati rendelet módosítással kompenzálják a szolgáltató részére az árbevétel kiesést.  Gősfa vonatkozásában a 2010. január-június hónapokra eső víz- és csatornadíj különbözet összesen 178 914 Ft, Csönget majorban 8 748 Ft.  Ez az összeg januártól visszamenőlegesen kiszámlázásra kerül, ha az önkormányzat nem vállalja fel.  Kérte a képviselőtestület véleményét, állásfoglalását az elhangzottakkal kapcsolatosan.

Ambrus Zoltán:  képviselő nagyon nem ért egyet a plusz számlázással, a lakosság véleménye szerint már nem igazán terhelhető. 

Paizs Pál: Azért állapítottak meg magasabb vízdíjakat, hogy az alapokban képződjenek az önkormányzat részére pénzeszköz. Javasolja abból finanszírozni a fenti összegeket.

Farkas Tiborné  polgármester javasolja, hogy vállalják át a közös pénzügyi alap terhére a fenti összegek finanszírozását, a lakosság részére viszont kellene tájékoztatást küldeni, hogy július 1-től emelkedik a vízdíj, s hogy az első félévi különbözetet az önkormányzat átvállalta. 
A képviselőtestület egyetértett a polgármester által elmondottakkal, a napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Farkas Tiborné  polgármester indítványozta, hogy az ismertetettek szerint  döntsenek a Zalavíz Zrt. tájékoztatásáról.

A képviselőtestület  6 igen szavazattal,  tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa  Község Önkormányzati képviselőtestületének
   35/2010.(VI.15.) számú határozata
Gősfa Község Önkormányzati képviselőtestülete a 2010. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásának nem várt mértékű emelkedése miatt úgy határoz, hogy a lakossági fogyasztók vonatkozásában 2010. januártól 2010. június 30-áig tartó időszakra vonatkozóan az állami támogatás köszöbértékének emelkedése miatti szolgáltatói árbevétel kiesést azaz – Gősfa tekintetében 178.914 Ft, Csönget major esetében 8 748 Ft, összesen 187 662 Ft-ot  nem hárítja át a lakosságra azt a KPA alapban képződött pénzeszköze terhére megtéríti a Zalavíz Zrt-nek.  

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről a szolgáltatót, valamint a lakosságot értesítse. 

Határidő: azonnal

Felelős:     polgármester
· Meteorológiai állomáshoz pénzeszköz átadás

Farkas Tiborné polgármester tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a Nagypáli-Kispáli önkormányzatával közösen benyújtott pályázat meteorológiai állomás felállítására, kedvező elbírálásban részesült. Az szükséges, hogy az önkormányzat 200 eFt összeget átadjon a pályázat saját forrásának finanszírozásához.  Méhes József gősfai vállalkozóval külön megállapodást fognak kötni, aki majd támogatásként befizet az önkormányzat számlájára 200 eFt-ot, mivel a meteorológiai állomás működésére a vállalkozásának szüksége van. 

Javasolta továbbá, hogy további 100 eFt átadásához járuljanak hozzá kamattámogatás címén, amelyet július 15-ig kell teljesíteni, mivel hitel felvételére  fog sor kerülni. 
A képviselőtestület egyetértett a polgármester által elmondottakkal, a napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Farkas Tiborné  polgármester szavazásra bocsátotta fenti indítványának jóváhagyását.

A képviselőtestület  6 igen szavazattal,  tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa  Község Önkormányzati képviselőtestületének
     36/2010.(VI.15.) számú határozata

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy 2010.évi költségvetése terhére 200.000,- Ft összeget átadjanak  a meteorológiai állomás felállításához szükséges saját forrás biztosításához, továbbá 100.000,- Ft összeget a hitel felvétele miatti kamattámogatás biztosításához. 
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy Méhes József vállalkozóval a meteorológiai állomás pályázat finanszírozásához külön megállapodást kössön. 

Határidő:  azonnal

Felelős:       polgármester 
· Ebtartással kapcsolatos problémák

Farkas Tiborné  polgármester arról szólt, hogy Bogdán Lajosnéval felmerült ebtartási problémák sajnos mai napig nem oldódtak meg, a helyzet nem változott.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy Bogdán Lajosné több alkalommal  járt  a hivatalban, úgy nyilatkozott, ha lesz pénze, beoltatja a kutyákat, mivel a kutyaharapásos esetet követően kiderült, hogy egyik kutyájuk sincs beoltva. Felvettem a kapcsolatot Dr.Pardovi Andor állatorvossal, ki arról tájékoztatott, hogy hajlandó az egyik kutyát saját költségére beoltatni, amennyiben a másik kutyának az oltási költségét valaki vállalja. 
Bangó Zsolt: Nem javasolja, hogy felvállalják Bogdánék kutyájának oltási költségeit. 
A képviselőtestület egyetértett a képviselői indítvánnyal, Bogdán Lajosék 2 db kutyájának oltási költségeit nem biztosítják az önkormányzat költségvetéséből. 

· Tankönyvtámogatás

Farkas Tiborné  polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy már most célszerű döntést hozni arról, hogy az önkormányzat a 2010/2011. tanítási évre biztosít-e a gyámügyi rendeletében írt szabályok figyelembevételével tankönyvtámogatást. 

Ismertette, hogy 2010.évben várhatóan összesen 46 általános iskolás és középiskolás gyermeket, valamint 7 felsőfokú oktatási intézménybe járó fiatalt  érint a támogatás. Tájékoztatásul előadta, hogy 2009.évben összesen 49 fő részére 430 eFt-ot fizettek ki tankönyvtámogatás címén.  A 2010.évre tervezett összeg 580.000,- Ft. Az elmúlt évben az általános iskolások részére 10.000,- Ft, a középiskolások részére 12.000,- Ft, a felsőfokú tanintézetekben tanulók részére 14.000,- Ft összegű volt a tankönyvtámogatás mértéke. A rendeletben foglaltak szerint a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők 50 %-os mértékű tankönyvtámogatásban részesülnek. 

A fent elmondottak figyelembevételével javasolta, hogy maradjanak az elmúlt évi támogatási aránynál, így a tervezett keretet remélhetőleg nem lépik túl.

Egyéb javaslat nem hangzott el, a polgármester tankönyvtámogatás mértékére vonatkozó  indítványának jóváhagyását szavazásra bocsátotta.

Az önkormányzati képviselőtestület   egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének

37/2010. (VI.15.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelete értelmében a 2010/2011-es tanévre vonatkozóan az alábbiak szerint részesíti tankönyvtámogatásban a tanévkezdés megkönnyítése érdekében a tanintézményekben nappali tagozaton tanuló diákokat:

- általános iskolás tanulók részére             10.000,- Ft

- középiskolás tanulók részére                    12.000,- Ft

- felsőfokú oktatási intézményekben

  tanulók részére                                           14.000,- Ft

 A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy gondoskodjon az egyedi határozatok elkészítéséről, valamint az önkormányzati rendeletben foglaltak figyelembevételével a tankönyvtámogatás kifizetéséről.

Határidő:  folyamatos

Felelős:    körjegyző

· Árvízkárosultak megsegítése
Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy több helyről jött jelzés az önkormányzatok felé, hogy amennyiben lehetőségük van segítsenek az árvíz sújtotta településeken élőknek. Azzal a javaslattal fordult a képviselőtestület felé, hogy Gősfához hasonló lélekszámú Ócsanálos település részére nyújtsanak támogatást. Felveszi a kapcsolatot az ottani polgármesterrel, hogy a támogatást milyen módon juttassák az önkormányzat számlájára. 
Ambrus Zoltán  képviselő javasolta, hogy 50.000 Ft összegű támogatást adjanak a településnek. 
A képviselőtestület egyetértett a polgármester indítványával, hiszen a katasztrófa mindannyiuk számára megrendítő, s akinek egy élet munkáját tette tönkre az áradó folyó, segítség nélkül bizonyára tehetetlen.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta annak elfogadását, hogy Ócsanálos önkormányzata részére 50 eFt-ot  utaljanak támogatásként. 
A képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének





38/2010.(VI.15.) számú határozata:
Gősfa Község Önkormányzati Képviselő-testülete mélyen együttérez az árvíz sújtotta  települések lakosságával, önkormányzataival. Úgy határozott, hogy – az önkormányzat 2010.évi költségvetése terhére - Ócsanálos község önkormányzatát 50.000 Ft összegben támogatja a településen élők megsegítésére 
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy az ócsanálosi polgármesterrel történő kapcsolatfelvételt követően intézkedjen a támogatás utalására. 

Határidő:  azonnal

Felelős:      polgármester

· Falunap előkészítése
Farkas Tiborné  polgármester előadta, hogy a mozgókönyvtári támogatásból 300 eFt-ot felhasználhatnak közösségi rendezvények megtartására.  Kérte  a képviselőtestületet, hogy az egyéb falunapi költségekre az önkormányzat költségvetéséből további 300 eFt keret felhasználását engedélyezzék. A pénzeszközök felhasználásáról tájékoztatást fog nyújtani a testület részére. 

Egyéb nem hangzott el, a polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta annak jóváhagyását, hogy az önkormányzat költségvetéséből falunapra 300 eFt összeget biztosítanak. 

Az önkormányzati képviselőtestület   egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének

39/2010. (VI.15.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete  a gősfai falunap megrendezéséhez szükséges költségekre az önkormányzat 2010.évi költségvetése terhére  300.000 Ft felhasználását engedélyezi.  

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy  a fenti összeg felhasználásáról számla ellenében gondoskodjon.

Határidő:  2010.szeptember 30.

Felelős:      polgármester

· Egyebek
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy a korábbi testületi ülésen már szó volt a Csöngetmajori szavazókör megszüntetésének lehetőségéről. Az önkormányzati képviselők és polgármesterek  választásának előkészítése kapcsán sor kerül a szavazókörök kialakítására, a körzetesítés végrehajtására. Ez alkalommal célszerűnek tartaná a Gősfa 2.számú Csönget majori szavazókör megszüntetését, mivel a szükséges bizottságok felállítása évek óta gondot okozott. Amennyiben Gősfán egy szavazókör kerül kialakításra, abban az esetben nem lesz szükség külön-külön szavazatszámláló bizottságra és választási bizottságra, csak egy testület a választási bizottság fogja ellátni a szavazatszámláló bizottság munkáját is. A Csönget majorban élő választópolgároknak be kell jönniük Gősfára a választójoguk gyakorlására, a beszállításukat nem lehet szervezetten a falugondnoki busszal megoldani. Kérte a képviselőtestület véleményét a fentiekkel kapcsolatosan. 

Bangó Zsolt  egyetért az elhangzottakkal, biztosan meg tudják oldani a Gősfára való bejutást a Csönget majori polgárok. 

A képviselőtestület egyhangúan úgy foglalt állás, és egyetért azzal, hogy a Gősfa 2.számú  Csönget majorban lévő szavazókörének megszüntetését és az 1. számú szavazókörhöz való körzetesítését  a körjegyző az őszi önkormányzati képviselők és polgármestere választására elvégzi.
Farkas Tiborné polgármester arról tájékoztatta a képviselőket, hogy az egyesület a játszótéri pályázat finanszírozására támogatást megelőző hitelt fog felvenni a Zalavölgye Takarékszövetkezetnél 8 %-os kamattal, mivel a számla benyújtását követően 60 nap a támogatás utalásának ideje. 

A bejelentést a képviselőtestület egyhangúan tudomásul vette.

*****************

Farkas Tiborné polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el,  bejelentette, hogy az Ötv. 12.§.(4)bek. a) pontja alapján a következő napirendi pont tárgyalásához zárt ülést kell tartani.

K.m.ft.

  /:Farkas Tiborné:/

                              /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

     polgármester



                  
körjegyző
