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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

GŐSFA

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2010. szeptember 14-én tartott nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	55/2010.(IX.14.)
	C3

	56/2010.(IX.14.)
	C2

	57/2010.(IX.14.)
	D6

	58/2010.(IX.14.)
	Z1

	59/2010.(IX.14.)
	Z1

	60/2010.(IX.14.)
	Z1


Rendeletek:

	Sorszáma

(kihírdetés ideje)
	Tárgya
	Kapcsolódó önkormányzati rendelet

(Módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)
	Kódja

	8/2010.(IX.20.)
	Önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosítása
	1/2010.(II.15.)
	B1


J e g y z ő k ö n y v

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2010. szeptember 14. napján 19.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye:

  Faluház Gősfa

Jelen voltak:    Farkas Tiborné polgármester



  Ambrus Zoltán Ferenc önk. képviselő



  Hessel Ferencné
”-”



  Paizs Pál

”-”



  Vincze Istvánné
”-”



  Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Farkas Tiborné polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Ezt követően a polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan 5 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d :

1./Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

2./Interpellációs bejelentések, kérdések

3./Beszámoló az Önkormányzat 2010.évi I. félévi gazdálkodásáról

Előadó:  polgármester

4./Az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010.(II.15.) számú rendelet módosítása

Előadó:  polgármester

5./ Értékelő jelentés az Önkormányzat 2006-2010.évi ciklusára szóló Gazdasági Programjának végrehajtásáról 

Előadó:  polgármester

6./ Egyebek

Előadók:  polgármester, körjegyző, önk.képviselők

7./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó:  körjegyző
N a p i r e n d   t á r g y a l á s a :

1./Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Farkas Tiborné polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd a két ülés között végzett munkájáról az alábbiak szerint számolt be:

· A Csöngeti szennyvíz műszaki átadása folyamatban van.

· A játszótér műszaki átadása folyamatban van, a fák kivágás még nem történt meg. 

· A külterületi út ügyében a Varga és Varga Kft-vel felvette a kapcsolat, először padkázással kezdik az útjavítást. Az erdészettel felvette a kapcsolatot, de a kanizsai központban igazgató váltás volt, az erdészet részérről nem volt jó a fogadtatás, kavicsot adnának,  anyagi támogatást nem biztos hogy nyújtanak.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, ha csak kavicsot tudnak adni, az is jó.

Farkas Tiborné polgármester szerint várják meg, hátha kapnak anyagi támogatást.

A napirenddel kapcsolatban egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület a polgármesternek a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolóját, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját egyhangúlag tudomásul vette.

2./Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellálás nem történt.

3./Beszámoló az Önkormányzat 2010.évi I. félévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

A polgármester felkérte a körjegyzőt a napirend előterjesztésére. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző részletesen ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést, majd kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék fel.

Ambrus Zoltán képviselő kérdezte, hogy az ároktisztításra van-e pénzeszköz a költségvetésben  elkülönítve. 
Farkas Tiborné polgármestee elmondta, hogy a költségvetés az ároktisztításra is fedezetet nyújt. 
Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy az ároktisztításra szánt összeget, fordítsák inkább a templom lapozására, ami véleménye szerint 300-400 e Ft-ból megoldható lenne. Erre az elnyert pályázat nem ad lehetőséget. Ezt nem szabadna a felújításból kihagyni. A vállalkozó kicseréli a tetőfát, de már így is túllépte a tervezett összeget. Jelenleg a fele szerkezeten történt meg a csere, a másik része még rosszabb állapotban van.

Társadalmi munka keretében felvállalta pár helyi lakos a lépcső, az asztal, és a takarítószer szekrényének elkészítését. A faluban eddig öt házat kerestek meg adományozás céljából, az ebből befolyt összeg 100.000,-Ft. A befolyt összeget a templom díszítésére fogják  fordítani – a fali karok pótlására, terítő rendbetétele, a kórus padozatára. A közeljövőben fel fogják keresni a lakosságot adománygyűjtés céljából.
A lapozást az önkormányzatnak kellene vállalnia.

Farkas Tiborné polgármester jelzi, hogy az ároktisztítás tavaly is elmaradt. Nem tudni egyenlőre, hogy az adókból mennyi bevétele lesz az Önkormányzatnak, ezért célszerűbb ha a lapozáshoz várunk egy pályázatra.

Ambrus Zoltán képviselő szerint ha a falunapra jutott az önkormányzat költségvetéséből,  a sportolókra is sok pénz elment, a lapozást sem lehet halogatni. Hívjanak össze egy falugyűlést, ott szavazzon mindenki név szerint ennek fontosságáról.
Farkas Tiborné polgármester közli, hogy az emberek is türelmetlenek az ároktisztítás ügyében. Többen is kérdezték már, hogy mikor kerül erre sor.
Ambrus Zoltán képviselő véleménye továbbra is az  hogy az Önkormányzatnak vállalnia kell a lapozást. Ha ennyit nem tud bevállalni, akkor is meg fogja a falu oldani, akárhonnan is lesz rá pénz. Négyzetméterenként 1500,-Ft-ba kerülne az olyan járólap ami illene a templom arculatához.

Hessel Ferencné képviselő: Úgy volt először, hogy az összegyűjtött pénz megy lapozásra.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, nem tudták, hogy mást is pótolni kell a templomban, ezért úgy döntöttek, hogy a lakosságtól összegyűjtött pénzadományt a díszítésre használják fel. 
Farkas Tiborné polgármester szerint beszélni kellene a plébános Úrral, mert ezt az ügyet neki kellene felvállalnia, az egyház is támogathatná a templom felújítását.
Ambrus Zoltán képviselő kijelentette, hogy ő nem beszél vele, mert a plébános Úr szerint így is jó. Gősfának viszont nem. A templomot 50 évre újítjuk fel, falunap viszont egy évben egyszer van. 
Vincze Istvánné képviselő jelezte, hogy a templompályázatnak nem túl jó a visszhangja a faluban.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy nem adományt kért, hanem megadja az embereknek a lehetőséget, hogy tegyenek valamit a templomért. 

Hessel Ferencné képviselő: Sokan szeretnének adni, de nincs miből.

Ambrus Zoltán képviselő: A kevés pénz is pénz. Nyilvántartást vezetnek arról, hogy ki támogatta a felújítást, s a kábeltévében is közleményt fognak erről megjelentetni. 
Vincze Istvánné képviselő kérdezte, hogy a templomról lekerülő cserepet nem lehetne eladni a kályhásoknak?

Ambrus Zoltán képviselő válaszában előadta,  hogy a munkálatok elkezdődtek, mivel nem lehetett vele tovább várni. 200 db cserép kerül Egervárra a plébános Úrhoz. A többit pedig ledobálják a tetőről, mivel nem várható el a vállalkozótól, hogy egyenként adogassa azt le. 
Továbbá elmondja, hogy kigyűjtötte az elmaradt munkákat. Azért nem fizet az egyház, amit nem végzett el a vállalkozó.  Az elmaradt munkák árából lehet majd finanszírozni a felmerült munkálatok többletkiadásait.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kérdezte, hogy az egyház fizeti a számlákat? Esetleg valaki kért már támogatást tőlük?

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a számlákat fizeti az egyház, de még nem kért senki támogatást tőlük. A polgármester Asszony felvállalta a püspökséggel való egyeztetést.

Hessel Ferencné képviselő felajánlotta, hogy ő beszél a plébános Úrral is a lapozás ügyében.
Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy sürgeti őket az idő, mert a templom belsejében október 15-től, november 1-ig lehet dolgozni. A villany már újra lett csövezve.

Elmondta még, hogy eddig az Önkormányzat sem támogatta a templom felújítását. Mához egy hétre fent lesznek a cserepek, a lapozással mást kellene majd megbízni.  Az emberektől kapott pénzen pedig meglesz a díszítés – falikarok, szőnyeg, asztal, terítő, ruha és az ezekhez szükséges anyagok megvétele.

Hessel Ferencné képviselő felvetette, hogy előbb a lapozást lehetne megoldani, azután a díszítést. Több házhoz lehetne elmenni adománygyűjtés céljából.

Ambrus Zoltán képviselő nem ért egyet azzal, hogy az önkormányzat nem nyújt támogatást, a lapozásra szükség van, az adományt díszítésre fogják költeni. 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.
Farkas Tiborné polgármester javasolta, hogy a templom lapozására vonatkozóan még térjenek ki az egyebek napirendi pontban, majd indítványozta, hogy az önkormányzat 2010. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadják el. Ezt követően szavazásra bocsátotta a fenti javaslatát.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületének 55/2010. (IX.14.) számú határozata:

Gősfa Községek Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2010. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját 11 895 e Ft bevételi és 12 236 e Ft kiadási főösszeggel – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – jóváhagyják.

4./Az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010.(II.15.) számú rendelet módosítása

Előadó:  polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóre körjegyző előadta, hogy az önkormányzat 2010. évi költségvetését a képviselőtestület 36 050 e Ft bevétellel és ugyanennyi kiadással állapította meg. Indokolttá vált a költségvetés módosítása. Ezután részletesen ismertette az írásos előterjesztést.

Majd kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék fel.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés észrevétel nem hangzott el.

Farkas Tiborné polgármester indítványozta, hogy az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010.(II.15.) számú rendelet módosítását az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadják el. Ezt követően szavazásra bocsátotta a fenti javaslatát.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosításáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületének 8/2010.(IX.20.) számú rendelete az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010.(II.15.)számú rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

5./ Értékelő jelentés az Önkormányzat 2006-2010.évi ciklusára szóló Gazdasági Programjának végrehajtásáról 

Előadó:  polgármester

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy az önkormányzat négy évre szóló Gazdasági programját a képviselőtestület 45/2007. (IV.27.) számú határozatával fogadta el, melyben az általános célkitűzések mellett konkrét célokat fogalmazott meg a 2006-2010. évekre vonatkozóan.

A Gazdasági Program előírja, hogy a polgármester az önkormányzat ciklus végén értékelő jelentést készít, melyben beszámol a kitűzött célok megvalósításáról, illetve a megvalósítást gátló tényezőkről.

Az elmúlt négy évben az önkormányzat tárgyévi költségvetésének tervezésekor a Gazdasági Programban írtakra mindvégig figyelemmel volt. Az állami források folyamatos csökkenése megnehezítette a kitűzött célok maradéktalan megvalósítását. 
Ezután részletesen ismertette az írásos előterjesztést, majd kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék meg.
Egyéb nem hangzott el.

Farkas Tiborné polgármester ezt követően indítványozta az Önkormányzat 2006-2010. évi ciklusára szóló Gazdasági Programjának végrehajtásáról szóló jelentést az írásos előterjesztéssel megegyezően fogadják el.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületének 56/2010.(IX.14.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2006-2010. évi ciklusára szóló gazdasági programjának végrehajtásáról szóló Értékelő jelentést - az írásos előterjesztéssel megegyezően – hagyja jóvá. 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző  a határozathozatalt követően előadta hogy az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 50/A.§. (4) bekezdése alapján készítendő az önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint a képviselő-testület megalakulását követően keletkezett, a későbbi éveket terhelő pénzügyi kötelezettségekről szóló jelentés is elkészült, melyet 2010. szeptember 3-án közzé tettünk a körjegyzőség, és a település hirdetőtábláin, illetőleg az önkormányzat honlapján is.  

6./ Egyebek

Előadók: polgármester, körjegyző, önk.képviselők

(KPA Alapból pénzeszköz átvétele

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy a Zalavíznél kezelt KPA alapban jelenleg 14 millió forint áll rendelkezésre.
Ambrus Zoltán képviselő kérdezte, hogy az a pénz az embereké, vagy az önkormányzaté?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, az alapban képződött pénzeszközt  víz-és szennyvízközművel kapcsolatos beruházásra, felújításra szabad felhasználni. A szolgáltatást nyújtó vízmű ebből finanszírozza a felújítási költségeket.  A vízmű rendszer az önkormányzatok tulajdonában van, ha nem lenne ilyen alap, akkor az önkormányzatoknak kellene a felújítási költségeket viselniük. Ha az alapból elfogyna a pénz, akkor az önkormányzatok részére fogja a vízmű leszámlázni a felújítási költségeket. 
Farkas Tiborné polgármester szerint 8 millió Ft-ot ki kellene az Alapból venni, egyébként is félő, hogy elvonják az alapban képződött összegeket. A kivett összeget le lehetne kötni. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy 3 994 e Ft  tartozás áll fenn még a csöngetmajori vízművet érintő beruházás miatt, a KPA Gősfát érintő egyenlege 2009. december 31-én 10.830 e Ft.  
Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy Csönget major tartozása nagyon lassan megy le. Egy év alatt 180 e Ft-al csökken a tartozás összege.
Farkas Tiborné polgármester  elmondja, hogy a játszótér építésre az egyesület pályázott s rövidesen ki kell fizetni a kivitelezés költségét a kivitelező felé. Az egyesület úgy néz ki, hogy nagyon előnytelen feltételekkel jutna hitelhez, nem biztos hogy hitel felvételével kellene a pályázati támogatás összegét megelőlegeznie. A KPA alapból átvett pénzeszköz átadásával az egyesület ki tudná fizetni a kivitelezés költségét. Döntsék el mennyit vegyenek ki az KPA alapból. 
A képviselőtestület rövid megbeszélés után egyetértett azzal, hogy a Zalavíznél kezelt KPA alapból 8 millió Ft pénzösszeg kerüljön átvételre. 
Farkas Tiborné polgármester szavazásra bocsátotta a Vízmű Zrt-nél kezelt KPA-ból 8 millió Ft átvételére vonatkozó indítványát:

A szavazást követően a képviselőtestület  5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületének 57/2010.(IX.14.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Zalavíz Zrt-nél kezelt Közös Pénzügyi Alapból 8 millió Ft összegű pénzeszközt vesz át.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntéséről a KPA kezelőjét tájékoztassa.

Határidő: szeptember 25.

Felelős: polgármester
(Gősfa Község Kultúrájáért, Fejlődéséért Egyesület támogatása

Farkas Tiborné polgármester indítványozat, hogy a fent elmondott indokok alapján hozzon az képviselőtestület döntést arról, hogy átadja-e Gősfa Község Kultúrájáért, Fejlődéséért Egyesület részére a játszótérépítés, fásítás kivitelezéséért kifizetendő 6 500e Ft-ot, valamint a műszaki ellenőrzés díját, azaz 90 e Ft-ot. A pénzeszközátadást azzal a feltétellel indítványozza,  hogy az egyesület az átadott pénzeszközt a támogatásnak az egyesület számlájára érkezését követő három napon belül köteles legyen az önkormányzatnak visszautalni.  Ily módon elkerülhető az egyesület részéről egy előnytelen hitel felvétel. 
A polgármester indítványával a képviselőtestület egyetértett. Egyéb nem hangzott el.

A szavazást követően 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete 58/2010.(IX.14.) számú határozata:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határoz, hogy 2010. évi költségvetés terhére Gősfa Község Kultúrájáért, Fejlődéséért Egyesületet részére 6 590 e Ft összeget ad át. Az egyesület az átadott összeget a falumegújításra, és –fejlesztésre igénybe vehető támogatás elnyerésére benyújtott nyertes pályázati projekt megvalósítására használhatja fel az alábbiak szerint: Az egyesület az átadott összegből finanszírozhatja a játszótér építésére, fásításra az egyesület és az M&M Pack, Termelő Kereskedelmi és Szolgáltató Kft közt létrejött  vállalkozási szerződésben írt vállalkozási díjat, azaz bruttó 6 500 00 Ft-ot, illetve a Lángtechnika Kft. és az egyesület között létrejött megbízási szerződésben írt műszaki ellenőrzés díját azaz bruttó 90  000 Ft összeget. 
Az egyesület a pályázati támogatásnak számlájára érkezését követően azonnal köteles az átadott összeget az önkormányzatnak visszautalni.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről az érintett szervezet képviselőjét tájékoztassa, felkéri a körjegyzőt, hogy gondoskodjon a pénzeszköz-átadási megállapodás elkészítéséről, egyben felhatalmazza annak aláírására a polgármestert.
Határidő:2010. október 10.
Felelős: polgármester
( Templom járólapozása 
Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy a fent elmondottak alapján a templom járólapozása ügyében meg fogja keresi a püspökséget, és 500.000,-Ft adományt kér tőlük. Ha nem sikerülne támogatást kapnia, akkor javasolja, hogy az Önkormányzat vállalja fel a járólapozás költségeit 400.000-Ft összegig, ha a képviselőtestület is egyetért az indítvánnyal. Az önkormányzatnak kellene megvásárolja a lapokat, és intézkednie annak lerakatásáról. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

Vélemény nem hangzott el, ezt követően a polgármester indítványát szavazásra bocsátotta. 

A szavazást követően 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete 59/2010.(IX.14.) számú határozata:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy felhatalmazza Farkas Tiborné polgármestert, hogy a szombathelyi püspökséggel felvegye a kapcsolatot a gősfai templom belső járólapozásának munkálatai támogatása ügyében.
Abban az esetben, ha a püspökség elzárkózik a támogatás nyújtásától, a képviselőtestület 400 000 Ft összeghatárig  gondoskodik a járólap megvásárlásáról, és annak lerakatásáról. 
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről intézkedjen, majd tájékoztassa a képviselőket az üggyel kapcsoltban.

Határidő: 2010. szeptember 20. 
Felelős: polgármester
( Magyarország-Horvátország IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program
Méhes Máté polgármester elmondja, hogy döntést kell hozni arról, hogy Lakhegy Község Önkormányzata részt vesz-e a Magyarország-Horvátország IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program keretén belül a Magyar Régiómenedzsment Közhasznú Nonprofit Kft. vezető partnerként beadott Ökológiai Innovációs Program-ECIP nevű pályázatában.

A vezető partner egy tanulmány keretén belül napkollektorokat fog kihelyezni a nyilatkozattal hozzájáruló önkormányzatok épületein ill. tulajdonában álló területein. A kihelyezett napkollektorokon egy külső vállalkozás méréseket végez. A mérések célja a napkollektor energiahatékonyságának vizsgálata. A begyűjtött adatokat a megújuló energiaforrások optimális használatáról szóló tanulmányban teszik közzé.

5%-os önrész szükséges a pályázathoz, és az óvodánál lenne a napkollektor. Ő személy szerint javasolja a pályázatban való részvételt. 

Ezt követően kérte  a képviselőtetület tagjait, hogy döntsenek a pályázatban való részvételről, majd indítványát szavazásra bocsátotta. 

Az indítvány tárgyában a képviselőtestület  5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületének 60/2010.(IX.14.) számú határozata:

Gősfa  Község Önkormányzati Képviselőtestülete részt kíván venni a Magyarország-Horvátország IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program keretén belül a Magyar Régiómenedzsment Közhasznú Nonprofit Kft. vezető partnerként beadott Ökológiai Innovációs Program-ECIP nevű pályázatában.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a partnerségi nyilatkozat aláírására. 

Határidő: 2010. október 1.

Felelős:Farkas Tiborné polgármester

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§./4/ bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület 20.00 órától zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Farkas Tiborné :/
                              

/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

       Polgármester


      
 

    Körjegyző

