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J e g y z ő k ö n y v

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. október 11. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye:

  Faluház Gősfa

Jelen voltak:    Farkas Tiborné 

polgármester



  Ambrus Zoltán

önkormányzati képviselő



  Hessel Ferencné

önkormányzati képviselő



  Vincze Istvánné

alpolgármester

Igazoltan távol maradt: Horváth Edit
önkormányzati képviselő

Lakosság részéről: 5fő

Farkas Tiborné polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent  állampolgárokat, képviselőtársait, körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta, majd  javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk. 

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el: 

N a p i r e n d : 
1.)  Közmeghallgatás

        Előadó: polgármester

2.)   Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

         Előadó:  polgármester
3.)  Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítása

     Előadó: polgármester

4.)  Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz történő csatlakozásról döntéshozatal

         Előadó: körjegyző

5.)  Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok
6.)  Egyebek

     Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

7.)  Egyedi ügyek (zárt ülés)

            Előadó:  körjegyző  

N a p i r e n d e k    t á r g y a l á s a :

1./  K ö z m e g h a l l g a t á s

Lakosság részéről megjelent:  5 fő állampolgár

Farkas Tiborné  polgármester ismételten köszöntötte a közmeghallgatáson  megjelent gősfai lakosokat, és elmondta, hogy a közmeghallgatás keretében szeretne számot adni az önkormányzati képviselő-testület 2011. évi munkájáról, és a 2012. évi tervezett fejlesztésekről.

Előadta, hogy a napi munkatevékenységek folyamatosan mennek. Közcélú foglalkoztatottként 5 fővel terveztek, de egyikük időközben kilépett a rendszerből.

Az Egyesület révén nyertek egy rendezvénysorozat pályázatot, mely 3 program megvalósítását tette lehetővé a faluban. 

Ezt követően ismertette hogy a temető felújításra elnyert pályázati pénzösszegből milyen felújítási munkálatokra került sor a községi temetőben. 

Elmondta még, hogy az állami normatíva csökkenése miatt a költségvetésük kisebb lett, és még mindig sok a kintlévőségük, melyet a felszámolás alatt lévő vállalkozásoktól már nem is tudnak behajtani. 

Az önkormányzat benyújtotta az ÖNHIKI pályázatát, melyet novemberben ismételten beadhatnak ha nem részesül kedvező elbírálásban.

Ezt követően felkérte a Körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2011. I. félévi gazdálkodását ismertesse.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző köszöntötte a megjelenteket. A napirenddel kapcsolatban előadta, hogy az önkormányzat költségvetését a februári ülésen fogadta el, melyet első alkalommal a mai ülésen módosít. Szeptemberben a féléves beszámolót tárgyalta már a képviselőtestület melynek főbb számadatairól tájékoztatja a jelenlévőket, melynek keretében ismertette a főbb bevételi forrásokat, kiadási jogcímeket, részletesen szólt a helyi adó bevételekről, az intézményekhez átadott pénzeszközökről, a kifizetett segélyek fajtájáról, összegéről. Ezt követően ismertette, hogy  mely kiadásokhoz kapcsolódott állami támogatás. 

Összességében véleménye szerint elmondható, hogy minden lehetőséget megragadott az önkormányzat a spórolásra, és a költségvetésben írtaknak megfelelően gazdálkodott.  

Az önkormányzat 2011. I. félévi gazdálkodásával kapcsolatosan egyebet nem kívánt előadni, kérte, hogy amennyiben a jelenlévőknek kérdése van, tegyék fel azt.
Farkas Tiborné polgármester még elmondta, hogy a 2012. évről majd novemberben tud többet mondani. Leginkább a pályázatok útján lehet fejlesztést végrehajtani, azoknál is a 100%-ban támogatottak a kedvezőek. 

Jelenleg a Falunap lebonyolításához 200.000,-Ft összegben, illetve a régi iskola tetőszerkezetének felújítására van pályázati lehetőség. A Helytörténeti kiállítást ezáltal megmenthetik, melyről már az ATV is készített felvételeket. A futballpályán a villanyt aggregátorral tudják egyenlőre megoldani, de most 2 millió forintig nyújthatnak be rá pályázatot. Továbbá a négy település együttműködése által egy rendezvénysátor beszerzésének támogatására is pályázatot kívánnak benyújtani.  

Ambrus Zoltán képviselő köszöntötte a megjelenteket. Ezt követően az alábbi észrevételeit mondta el a polgármesteri beszámolóval kapcsolatban.

- A pályázatoknál többször elhangzik, hogy mivel nincs önrész, ezért az Önkormányzatnak nem került pénzébe. Ezzel nem ért egyet, hiszen az áramot, a dolgozókat is fizetni kell a programok lebonyolításánál. Sok mindent már rendbe tettek a faluban, de ezeket a plusz költségeket járdára is fordíthatnák. Nem lenne szükséges „mulatságokra” költeniük, hanem szakaszokban aszfaltos járdát lehetne készíttetni. 

- Több helyen is felfigyelt az utcajelző táblákra, melyek nagyon dekoratívak. Ők is intézkedhetnének a falukép javítása ügyében.

- Még elmondta, hogy júniusban a Polgármester Asszony Nagypálitól kapott egy kedvező ajánlatot, a Körjegyzőségükhöz való csatlakozás vonatkozásában. Az ülésen négyen voltak, ketten nemmel szavaztak, így az egervári körjegyzőségnél maradtak. Annak ellenére, hogy felhatalmazták a testületet döntések meghozatalára, véleménye szerint erről nem négy embernek kellett volna döntenie. 2012. évben újra szembe kell majd néznie a témával, de ez a lakosságra is tartozik. Elmondása alapján tudja, hogy képlékenynek tűnik az egész, hiszen a kapott ajánlatokat nem ismerik az emberek.  Érzése szerint hosszú évek alatt kialakult egy kapcsolat a négy településen, és a körjegyzőség is jól működik, hiszen  a körjegyzőségen dolgozók értékelésénél is a legrosszabb minősítés a jó volt a kiváló mellett. Emiatt is kérdéses, hogy mindenáron nézzék-e a pénzt. Az egervári Körjegyzőség nem kis áron, de vállalta, hogy ugyan azért ami Nagypáli ajánlott, itt tartsák Gősfát. Kínkeservesen, szinte túlfeszítve tudták ezt csak vállalni. 

A történtek óta lelkiismeret furdalása van, mivel mondták neki, hogy nagy lehetőségtől estek el ezzel a döntéssel. Éppen emiatt is jövőre szívesen átadja ezt a felelősséget a falu lakosainak. 

Farkas Tiborné polgármester az elmondottakhoz annyit fűzött, hogy ha tovább kell lépniük, akkor falugyűlést hívnak össze. Meghívják mindkét jegyzőségről a jegyzőket.

A kapott ajánlatban szerepelt, hogy kedvezőbb lesz a hozzájárulásuk mint Egervárnál. Egy személy állandó jelleggel Gősfán lett volna az ügyek intézése miatt, mely nem igazán járna plusz költséggel, hiszen villanyt nem kell használniuk, számítógépük pedig már van. 

Változás mindenképpen lesz, mivel nem tudni, hogy milyen feladatokat visznek majd el. 

Az akkori ülésen csak egy szándéknyilatkozat kellett volna. A falu megkérdezése nélkül nem döntött volna ebben a testület. A falu felhatalmazta őket, a falu érdekében gondoltak erre a lehetőségre. Még minden nyitott egyenlőre.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az ügyek zömének intézéséhez Nagypáliba kellett volna a lakosságnak utaznia, mivel helyben nem lehet mindent elintézni. Nagypáli az ajánlott összeget csak akkor tudja tartani, ha a hozzájuk tartozó önkormányzatok számát növelik. Jelenleg jóval kevesebben vannak a hivatalhoz tartozó állampolgárok mint nálunk. Ennek ellenére 2400 fő mellett is 8 fő dolgozik Egerváron, míg Nagypáliban 1100főnél is ugyan ez a létszám van. A négy településhez kiterjedt intézményhálózat tartozik, melynek ügyeit a Körjegyzőség intézi. 

Sérelmesnek találta a júniusi esetet azért, mert az ő megkérdezése nélkül, a két napos szabadsága alatt történtek ezek a dolgok. Kérdezte, hogy kit bánthattak, kinek milyen problémája lehet velük? Nem volt szép dolog a saját jegyzőjük megkerülése. Aznap ő visszafordult az útról, és akkor sem, és korábban sem mondta a két polgármester, hogy ülést kíván összehívni. Ő hitt a polgármesterek szavában, és fájó, hogy a munkájukat ezzel ennyire semmibe vették. Majd megkérdezte, hogy ő miért nem lehetett jelen, miért nem mondhatott el a védelmükben bizonyos dolgokat? Nagypáliból a polgármester és a jegyző jelen lehetett az ülésen. 

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy a Körjegyző szabadsága előtt Mazzag Géza polgármester kapott egy ajánlatot. Azzal megkereste őt, és a következő napra összehívta a testületét. Majd ezt követően a közigazgatással kapcsolatban volt egy előadás, ahol egy az általa megbízott személy elment az ülésre. Öt órakor kapott tájékoztatást erről, és akkor kérdezte Mazzag Géza polgármestertől, hogy mi legyen. A polgármester javaslatára lett a két testület összehívva, ahol a rendkívüli ülésen döntést kívántak hozni a témában. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint csak egy törvénytervezetet tárgyaltak, mely nem befolyásolt semmit. Délelőtt még a Hivatalban volt, tájékoztathatták volna a szándékukról.

Farkas Tiborné polgármester felhívta rá a figyelmet, hogy Nagypáliból ígéretet kaptak vállalkozások idetelepítésére. Nekik a falu érdekeit kell nézni, a falunak is döntenie kell. A pethőhenyei polgármestert megkérdezte, és ők megvannak elégedve a Nagypáliban lévő Körjegyzőséggel. Gősfán lehet nem is szükséges olyan sokszor kint lennie az egy főnek, mivel nincs is annyi ügyfél. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, hogy a környező településekkel  több évtizedes tradíciót szüntetnének meg ha váltanának. Helyben minden ügyet elintézni nem lehet, jelenleg azt sem tudni milyen feladatok maradnak az önkormányzatoknál. Korai erről még beszélni, jelenleg is folyik az önkormányzati törvény tervezetének egyeztetése.

A vállalkozókkal kapcsolatban annyit jegyzett meg, hogy mondani sok mindent lehet. A helyi adók létjogosultsága minimális fog lenni, mivel a gépjárműadót elviszik. 

Komolytalannak találta azt is, hogy egy ilyen fontos ügyben két nap alatt akartak döntést hozni. Ha elmennek, Vasboldogasszonynak kell majd a legnagyobb terheket vállalnia lakosság arányszámban, ahogy most Egervárnak. Ezeket a dolgokat a lakosságnak is át kell látnia, hogy hosszú távra tudjanak komoly, átgondolt döntést hozni, ha egyáltalán erről kell döntést hozni, hiszen az általunk tett ajánlat jobb mint amit Nagypáli tett.  

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint szép, hogy most a polgármester asszony azt mondja, a lakosság meg lesz kérdezve. De ha a júniusi ülésen mind a négyen feltartják a kezüket, akkor mikor lett volna megkérdezve a lakosság? 

Farkas Tiborné polgármester kijelentette, hogy az csak egy szándéknyilatkozat lett volna. 

Ambrus Zoltán képviselő ezzel nem értett egyet, mivel ha akkor igennel szavaznak, eldöntött lenne a dolog, hogy 2012. január 1-től hova tartoznak.  Idén is, és jövőre is június 30. napjáig kell a döntést meghozni ez ügyben. Nem szeretne még egyszer ilyen helyzetbe kerülni. Az emberek Egerváron ismernek mindenkit. Kerékpárral, busszal eltudnak menni az ügyeik intézéséhez. 

Még elmondta, hogy ha Egervárról ők ketten elmennének, helyzetbe hozzák ezzel a másik két itt maradó települést. A világ szégyene lenne, ha nekik emiatt máshova kéne menniük. Ne Nagypáliba vigyenek falut, hanem ide hozzanak egyet. Ezt a döntést ne 5 ember vállalja fel. 

Arra nem kívánt reagálni, hogy mekkora lehetőségtől estek nyáron el. Véleménye szerint, ha csak emiatt kapnak lehetőséget, akkor ez az ő felfogásában zsarolás. 

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy látja Egervárt és Nagypálit is. Nem szeretne a témában semmit mondani, de amikor eljön az ideje, mindkét félt ide kell hívni. Pethőhenyéről tudja, hogy minden jól működik, egyedül az anyakönyvi gép miatt kell átmenniük Nagypáliba, és Skyp-on tudják a kapcsolatot tartani. Ők Nagypálival meg vannak elégedve, de neki ettől függetlenül Egervárral sincs baja.

Ambrus Zoltán képviselő fontosnak tartotta megjegyezni, hogy Pethőhenye miért ment át Nagypáliba. Elmondta, hogy Zalaszentivánról kiutálták őket, és ezért menniük kellett. 

Vincze Istvánné alpolgármester szerint mindenki levonhatta a kellő következtetéseket, hogy a jövőben ezt a témát hogyan kellene megoldani. Ha erre még egyszer sor kerül, hallgattasék meg mind a két fél. A lakosság kapja meg a kellő tájékoztatást ahhoz, hogy dönteni tudjanak. 

Vaspöri István helyi lakos kérdezte, hogy a járások hogyan alakulnak ki?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a jelenlegi tervezetben 2013. évtől létrehozzák a járásokat. A mostani jegyzői, államigazgatási feladatok oda fognak kerülni. Ha mindent elvisznek, akkor tisztán önkormányzati feladatok maradnak. A hivatalok mindenképpen átszervezésre kerülnek, mivel egy teljesen más szemléletű hivatalnak kell működni. Helyben ellátott pályázatírás is hangsúlyos fog lenni. Gősfa jelenleg fizet a pályázat megírásáért, de a Körjegyzőség végzi nyertes pályázat esetén a végrehajtást, és az utólagos feladatokat. A sikerdíjat ezzel a helyi feladatelvégzéssel tudja megspórolni a falu.  Ha Egervárhoz csatlakozna még egy település, akkor Gősfa hozzájárulása is jelentősen lecsökkenne, mellyel már Nagypáli sem tudná felvenni a versenyt. A tervezetben szerepel továbbá, hogy egymással határos falvak tartozhatnak egybe. 

Farkas Tiborné kérdezte, hogy Kiskutas és Nagykutas hogyan tudott nem határos jegyzőséghez csatlakozni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy Nagykutas kényszeredetten ment át. A jegyzőjük míg gyesen volt, addig Kiskutas megegyezett Zalaszentivánnal. Ez erkölcsileg és etikailag is kifogásolható, hiszen Nagykutasnak nem volt választása, vagy egyedül tartja fenn a hivatalt, vagy Zalaszentivánhoz csatlakozik. 
Megyesi József helyi lakos megjegyezte még, hogy közmeghallgatásként lett a mai ülés meghirdetve, melyről a lakosok nem is tudták mit jelent. Javasolta a Falugyűlés megnevezést, mivel az embereknek az érthetőbb. Probléma az is, hogy az emberek részéről érdektelenség van, pedig nem kis horderejű témákról van szó.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy meg lett hirdetve, minden házhoz eljuttatták az értesítőket. Ugyan úgy lettek értesítve az emberek mint Falunapkor, azon mégis többen vettek részt. 

Vincze Istvánné alpolgármester az utcajelző táblára reagálva egyetértett abban, hogy elavultak.

Németh Ferenc helyi lakos véleménye szerint, a fiatalokat kell már megkérdezni, mivel a jövő az övék. 

Egyéb  nem hangzott el. 


A polgármester megköszönte a közmeghallgatáson történő megjelenést, és a képviselőtestület a kiküldött meghívóban szereplő napirendekkel folytatta a nyilvános ülését.

2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

Farkas Tiborné polgármester a napirend keretében előadta, hogy lejárt határidejű határozat nem volt. Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:
- A templom és a játszótér 1 éves garanciális bejárása megtörtént. Összesen 27 darab fa nem lett jó. A Prenortól vásárolta az M&M Pack a növényeket, és az ő képviseltükben is jön egy személy, mivel kíváncsiak rá, hogy mi történt a fákkal.

A temetőnél a nagyobb munkálatokat szeptember 30. napjára készre jelentették. Egy hete megtörtént a műszaki átadás, fizetési határidő november 07. A számla akkor lesz kiegyenlítve, ha a parkolót rendbe teszik. 

- A parkban lévő szobrot levették a helyéről, a fafaragó október 15-e után jön rendbe tenni azt. 

- Az iskolában téma volt, hogy a gyermekek késnek reggel az óráról a buszközlekedés miatt. Kért egy hét türelmi időt, és a Zala Volánnal rendezni próbálták addig a problémát. Ezt követően a kérdéses buszon ő is utazott, hogy kiderüljön a késések oka. Jelenleg egyeztetés  folyik az ügyben,  hogy az iskolában ezután 5 perccel később kezdődnek az órák, ha a délutáni busz is később jön a gyermekekért. A helyi vállalkozó ígéretet tett arra, hogy az állatait nem a menetrend szerint közlekedő busz idején terelteti át az úttesten, ezzel feltartva a közlekedést. 

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, neki tetszik a temető, de a Holux lámpatestek helyett sokkal rosszabb minőségűek kerültek oda. A műszaki ellenőr úgy nyilatkozott, hogy neki zavaros az ügy, emiatt felmérést fog készíteni. Kérte, hogy maguknak számszerűsítsék az elmaradó dolgokat. A pályázaton belül a vállalkozónak volt egy ígérete, ezt kérjék tőle számon a tisztán látás miatt. 

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy készült építési napló, és jegyzőkönyv is. Abban szerepel milyen munkálatok készültek el, és az elmaradóak is fel lettek tüntetve. A kivitelezőt kérte, hogy összesítse a plusz munkákat. 

Egyéb nem hangzott el,  képviselőtestület a polgármester beszámolóját egyhangúlag tudomásul vette. 

3./ Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítása

   Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy az írásos anyag kiküldésre került, melyből már előzőleg egy-két dolgot ő meg is beszélt a körjegyző Asszonnyal a pályázat és az átvett pénzek vonatkozásában. 

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy neki csak egy baja van, melytől az egyik szeme sír, a másik nevet. Az önkormányzat dologi kiadása 6.596 e Ft,  míg az iskola dologi kiadása 8 600 e Ft.  Elgondolkodhatnánk, hol lehetne takarékoskodni.

Farkas Tiborné polgármester megjegyezte, hogy a dologi kiadásnál Falunapra is csak 100 e Ft-ot költöttek. 
Ambrus Zoltán képviselő nem értett egyet, hiszen míg felkészülnek egy-egy program lebonyolítására, az is pénzbe kerül. A rendezvényeknek van rezsiköltsége, melyekből egyre többet tartottak meg. 50méter járdát 2cm vastagon le lehetett volna aszfaltozni abból a pénzből. 
Vincze Istvánné alpolgármester megjegyezte, hogy az emberek nem is közlekednek a járdákon. Régen a tuják voltak a kifogások, de most már az sem lehet. Az úttesten sétáló emberek felfogásán is változtatni kéne.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy csak ilyen jellegű pályázatok vannak. Ha nem élnének a lehetőségekkel, önkormányzati pénzből kéne megvalósítaniuk. A mostani programsorozat pályázatnál, három rendezvényt kellett tartaniuk. 

Egyetértett a járda problémájával, de ha a képviselő úgy gondolja, adják oda a mostani rendezvénypályázatukat Vasboldogasszonynak.

Ambrus Zoltán képviselő ezt követően javasolta, hogy a jövőben inkább hagyják meg más településnek is a lehetőséget a programpályázatoknál. Külső szemlélőnek úgy tűnhet már így is, hogy semmi problémájuk nincs, mivel állandóan mulatnak. Két millió forintot táncoltak el, de ebből gősfai lakos csak a 20%-a volt.
Ezt követően Vincze Istvánné alpolgármestert, mint kultúrfelelőst kérdezte arról, hogy miért volt olyan sok „importált” ember a Szüreti felvonuláson? A felelősség az övé, hiszen hol vannak például a fiatalok akiket a kezei közül kiengedett. Ez az alpolgármester bűne, aki nem tudta őket idekötni mint kultúrfelelős. Egyformán kell bánni és beszélni az emberekkel, hogy ne forduljanak el. 

Hessel Ferencné képviselő elmondta még, hogy neki is könnyebb lenne, ha nem kéne a rendezvények előtt annyit készülnie, hanem otthon lehetne az idő helyett.
Vincze Istvánné alpolgármester elmondta, hogy vidékről is több telefonhívást kapott, melyben gratuláltak nekik. Véleménye szerint nem azoknak kéne kritizálnia, akik nem tesznek semmit.  

A Szüreti felvonulással kapcsolatban csak annyit mondott, hogy a képviselő Úr nem is vett rajt részt, a Zalaszentmihályiak pedig részesei voltak a pályázatnak. A helyi lakosság körében pedig meg volt hirdetve. Neki a régi társaságban is csak eggyel volt konfliktusa.

Farkas Tiborné polgármester felhívta rá a figyelmet, hogy a Szüreti megrendezése Egyesületi rendezvény volt. 

Ambrus Zoltán képviselő szerint nem kéne az Egyesületről úgy beszélni, mintha egy önállóan gazdálkodó szerv lenne, hiszen az Önkormányzat támogatja.

Régen nem kellett főállásban ellátni a kultúrfelelősi munkakört, de akkor nagyobb felvonulás is volt. A programokon leginkább idegenek vesznek részt.

Hessel Ferencné képviselő kijelentette, hogy ez volt az utolsó alkalom, hogy ő valamit Gősfán szervezett, és inkább elmegy Egervárra, vagy Vasboldogasszonyba, ahol szívesebben fogadják őket. A rendezvénypályázatukat pedig javasolta, hogy adják oda Vasboldogasszonynak, mivel Ambrus Zoltán képviselő szerint náluk így is sok rendezvény van. Valószínű, hogy más település szívesen fogadja a lehetőséget.

Vincze Istvánné alpolgármester felelevenített egy régi falunapot, ahol étel-és ital jegyeket vezettek be, hogy ne kelljen mindenkit megvendégelniük. Az sem működött.

Ambrus Zoltán képviselő megjegyezte, hogy nemesapáti lakos osztotta az ételt akkor Gősfán, ahelyett, hogy a Polgármester odaállt volna. De neki az italnál vállalnia kellett az 1darab/főt, ami nem volt hálás feladat. 
A mostani rendezvényeken idegeneket vendégelnek meg.

Hessel Ferencné képviselő kérdezte, hogy a rendezvények alkalmával a képviselő Úr hol volt, mikor éjszakába nyúlóan pakoltak, takarítottak?

Ambrus Zoltán képviselő erre reagálva elmondta, hogy 3 vagy 4 ember volt alkalmazva akkor az Önkormányzatnál. 
Hessel Ferencné képviselő ezt követően felállt, és javasolta, hogy a mostani pályázatukhoz akkor kérjenek helyszínmódosítást Vasboldogasszony javára.

Hessel Ferencné képviselő ezt követően elhagyta az üléstermet.

Ambrus Zoltán képviselő sajnálta, hogy a képviselő Asszony nem értette meg a lényeget, amiről beszél. Felhívta rá a figyelmet, ez az ő véleménye, nem kötelező elfogadni, de véleménye szerint valamit tehetnének, hogy legközelebb helybeliek vegyenek részt a programban. Mondandójának a lényege ez volt, de a kritikát nem tudják elfogadni tőle. 

Vincze Istvánné elmondta, hogy a képviselő Úr pedig azt nem érti meg, hogy ezek a programok egy pályázaton belül valósultak meg, melyről számlával kellett elszámolniuk. 

Farkas Tiborné polgármester ezt követően röviden ismertette az önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosításához készített írásos előterjesztést. 

A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés észrevétel nem hangzott el.

Farkas Tiborné polgármester indítványozta, hogy az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 11/2011.(X.15.) számú rendelet módosítását az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadják el. Ezt követően szavazásra bocsátotta a fenti javaslatát.

A képviselőtestület egyhangúan, 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosításáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületének 11/2011.(X.15.) számú rendelete az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 3/2011.(II.15.)számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

4./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz történő csatlakozásról döntéshozatal

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző arról tájékoztatta a képviselőket, hogy – amennyiben továbbra is támogatni kívánják a felsőoktatásban tanuló, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó hátrányos helyzetű, rossz anyagi körülmények között élő fiatalok tanulmányait, az önkormányzatnak ki kell nyilvánítania szándékát a Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozásról. A pályázati feltételek hasonlóak az eddigiekhez, „A” és „B” típusú pályázati felhívást kell kiírni. 

Ezt követően ismertette a főbb dátumokat a pályázatot illetően. 

Ha a képviselőtestület csatlakozik, a tájékoztató csomagban megküldött Általános Szerződési Feltételek elfogadását igazoló Nyilatkozatot vissza kell küldeni a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelő részére. 

Farkas Tiborné polgármester javasolja hogy az idei évben is csatlakozzanak a Bursa Hungarica  Ösztöndíj pályázati rendszerhez, majd megjegyezte, hogy az Önkormányzat eddig is elég magas összeget állapított meg. 
Egyéb nem hangzott el, a polgármester javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta: 

Gősfa  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              57/2011.(X.11.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2012.évi fordulójához.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja és erről a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelőt értesítse. 

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt és a polgármestert, hogy a pályázati kiírásban foglalt határidőkre és tennivalókra legyenek figyelemmel.

Határidő:   2011. október 14, illetve folyamatos

Felelős:     polgármester, körjegyző
5./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

6./ Egyebek

Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

♦Pályázati lehetőségek ismertetése:

Farkas Tiborné polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a régi iskola tetőszerkezetének javítására 5 millió forint erejéig van lehetőségük pályázni, illetve a Sportpályát infrastrukturális fejlesztésbe vonhatnák be 2 millió forint összegig, nyertes pályázat esetén  önkéntes munkaerőt is igénybe kellene venni. Az Önkormányzatnak a pályázat megírattatása kerülne csak költségbe, mivel 100%-os maga a támogatottság, október 31. napjáig van lehetőségük benyújtani, amennyiben az előminősítésen túljutnak.

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy az elmondottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Hozzászólás nem történt.

A polgármester először az Infrastrukturális fejlesztés Gősfán, önkéntesek bevonásával címmel 2 000 000 Ft támogatás elnyerésére irányuló pályázat benyújtására irányuló indítványát bocsátotta szavazásra. 

A képviselőtestület egyhangúan, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének

58/2011. (X.11.) számú határozata:
Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestülete az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatások keretében  elnyerhető támogatás céljából, Önkéntes programok támogatása a társadalmi felelősségvállalás érdekében célterületre, 

„ Infrastrukturális fejlesztés Gősfán, önkéntesek bevonásával „ címmel pályázatot nyújt be. 

Az igényelt  támogatás összege 2 000 000 Ft.  

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2011. október 30.

Felelős: Farkas Tiborné polgármester

A polgármester ezt követően a Helytörténeti gyűjtemény tetőszerkezetének felújítására irányuló, 5 000 000 Ft összegű támogatás elnyerését célzó pályázat benyújtását bocsátotta szavazásra. 

A képviselőtestület egyhangúan, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének

59/2011. (X.11.) számú határozata:
Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestülete az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatások keretében  elnyerhető támogatás céljából,

 Fenntartható érték és örökségvédelem célterületre  „Helytörténeti gyűjtemény tetőszerkezetének felújítása” címmel pályázatot nyújt be. 

Az igényelt  támogatás összege 5 000 0000 Ft.  

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. 

Határidő: 2011. október 30.

Felelős: Farkas Tiborné polgármester

A fentieken túlmenően Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy lehetőség van Értékalapú komplex gazdaság, termék és szolgáltatásfejlesztés tárgyban, helyi termékek, és szolgáltatások fejlesztése, környezettudatos életre nevelés céljából nagyméretű sátor beszerzésére pályázatot benyújtani. 

Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke 5 000 000 Ft. A támogatás intenzitása 60 %.

Figyelemmel a pályázati célra, valamint az önkormányzat anyagi helyzetére, javasolja, hogy Egervár, Lakhegy, és Vasboldogasszony községek önkormányzataival közösen nyújtsák be pályázatukat a támogatás elnyerésére.

Az előzetes számítások alapján a projekt költségvetése bruttó 5 100 000 Ft, melyhez 3 060 000 Ft összegű támogatás igényelhető. 

A fennmaradó 2 040 000 Ft-ot a négy önkormányzatnak kellene finanszírozni, ami annyit jelent, hogy nyertes pályázat esetén önkormányzatonként 510 e Ft-al kellene hozzájárulni a projekt  megvalósításához.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester indítványát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület 3 igen egyhangú szavazattal az indítvány tárgyában az alábbi határozatot hozta:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének

60/2011. (X.11.) számú határozata:
Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy Egervár Község Önkormányzata mint gesztor önkormányzat az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatások keretében  elnyerhető támogatás céljából,

Értékalapú komplex gazdaság, termék és szolgáltatás  célterületre  „Helyi termékek, és szolgáltatások fejlesztése, környezettudatos életre nevelés Egervár, Gősfa, Lakhegy Vasboldogasszony településeken címmel pályázatot nyújtson be. 

A projekt teljes költsége 5 100 000 Ft, a projekt megvalósításához igényelt támogatás összege 3 060 000 Ft.

A támogatás elnyerése esetén Gősfa Község Önkormányzata mindenkori költségvetése terhére biztosítja a projekt meg valósításához szükséges önkormányzatra jutó összeget, azaz 510 000 Ft-ot. 

A képviselőtestület felhatalmazza Egervár Község Önkormányzatát a pályázat benyújtására.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről Egervár Község Polgármesterét tájékoztassa.

Felelős: polgármester 

Határidő:2011. október 15.

Elmondta továbbá Farkas Tiborné polgármester, hogy a Nagypáli Fejlesztési Övezet szerveződésében megkeresték, egy Indonéz-Magyar konferencia keretében lehetőség kínálkozik arra, hogy projektötleteket gyűjtsenek a térségből, amit befektetői tőkéből szeretnének megvalósítani. A mellékelt adatlapot legkésőbb október 13.-ig kell visszaküldeniük. 

A Fejlesztési övezethez való csatlakozásról a testület még nem döntött. Tudomása szerint a szomszédos településekben már történtek erre vonatkozó döntések.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy Egerváron gondolkodnak a finanszírozás leállításáról, mivel semmi nem történt az elmúlt időszak alatt.  

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint egy ipari-mezőgazdasági-kereskedelmi körben gondolkodhatnának. Elmondta, hogy feleslegesen nem kíván ezen dolgozni, jó lenne ha valaki a társaságtól segítené őket. Több embernek, több az ötlete. 

Egyéb nem hangzott el.

♦ Pannon Interregionális Fejlesztési Nonprofit Kft. kérelme tőkeleszállítás ügyében döntéshozatal
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a mai napon küldték meg a Pannon Interregionális Fejlesztési Nonprofit Kft. 2011. október 7-én készült üléséről szóló jegyzőkönyvet, melynek alapján az önkormányzatnak döntést kell hozni a Kft. törzstőkéjének leszállítására vonatkozóan. Ismeretes, hogy az önkormányzat alapító tagként 400 000 Ft-al járult hozzá a Kft. alapításához. Az elhangzottak alapján megállapítható, hogy a  törzstőke 100.000,- Ft / tag lenne, a 400.000,-Ft helyett. A törzstőke leszállításához képviselőtestületi döntésre van szükség, mivel önkormányzati vagyonvesztéssel jár.

Farkas Tiborné polgármester megállapította, hogy pályázatírásra felhasználták a pénzüket. Jelenleg még 70.000,-Ft-al rendelkeznek, melyet akkor 30.000,-Ft-al szükséges lenne kiegészíteniük. Megjegyezte, hogy a pályázatok megírásához csökkentett összeget fizettek.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy nem erről van szó. A tagi részesedés fog 400 e Ft-ról 100 e Ft-ra csökkenni, ami azzal jár, hogy a Kft. jegyzett tőkéje a korábbi 6 millió forintról 1,5 millió forintra csökken. Az önkormányzat vagyoni részesedést vásárolt, nem pályázatírást. 

Kérte a testületet, hogy mondják el a véleményüket, mivel ebben a polgármester egyedül nem hozhat döntést. 
Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint várjanak még a döntéssel.

Egyéb nem hangzott el.  

♦Nyugdíjas találkozó előkészületei

Farkas Tiborné polgármester olyan javaslattal élt, hogy a Nyugdíjas találkozó időpontját november 5-re, vagy december 3-ra tegyék át, mivel az eredetileg tervezett dátumkor nem tartózkodik itthon, egyidejűleg kérte hogy a költségek finanszírozására 300 000 Ft-ot hagyjon jóvá. 

Kérte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

Kérdés, vélemény nem hangzott el, a polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta annak jóváhagyását, hogy az önkormányzat költségvetéséből a Nyugdíjas találkozóra 300.000,- Ft összeget biztosítanak. 

Az önkormányzati képviselőtestület   egyhangúan, 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének

61/2011. (X.11.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete a gősfai Nyugdíjas találkozó megrendezéséhez szükséges költségekre az önkormányzat 2011.évi költségvetése terhére  300.000,-Ft felhasználását engedélyezi.  

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti összeg felhasználásáról számla ellenében gondoskodjon, s egyben felkéri, hogy arról a képviselőtestületnek számoljon be. 

Határidő:  2010.november 05.

Felelős:      polgármester
♦ Országos Informatikai Programiroda pályázati lehetősége 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy informálódott az „Informatikai és közigazgatási” címen meghirdetett pályázatról, mely csomag használt gépeket tartalmaz. Az Önkormányzatnak a pályázathoz  anyagilag is szükséges hozzájárulnia. Véleménye szerint a csomagban lévő gépek nem a legkorszerűbbek. Ezt követően ismertette a csomagajánlatokat, majd kérte a képviselőtestület tagjait, hogy döntsenek arról, hogy benyújtják-e pályázatukat használt gépek beszerzésére. 

A képviselő-testület azon a véleményen volt, hogy a pályázathoz hozzájárulandó összeg magas, ezért nem kívánják használt  gépek beszerzésére a pályázatot benyújtani

♦Bogdán István kérelme

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eelonóra körjegyző ismertette Bogdán István gősfai lakos levelét, melyben kérte az Önkormányzatot, hogy a községtábla rongálásának ügyében élhessen a részletfizetés lehetőségével. 

Farkas Tiborné polgármester kiegészítésként még elmondta, hogy a rendőrségi eljárást lefolytatták, megvolt  a bírósági tárgyalás is. 19.000,-Ft kár kifizetését ítélték meg, melyet Bogdán István egy összegben nem tud vállalni. Az ügyet végrehajtásra is lehetett volna adni, de kéri a testületet, hogy mondja el a véleményüket. 

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint nem is kellett volna eddig várniuk a falutábla pótlásával, hiszen ezt az összeget ők is rendezhették volna. 

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy decemberre tudták vállalni a tábla javítását.

Ambrus Zoltán képviselő ezek után sem értett azzal egyet, hogy egy 19.000,-Ft-os kártérítési ügy miatt eddig elhúzódott a tábla javíttatása. 

Ezt követően a képviselő-testület Bogdán István kérelme ügyében úgy foglalt állást, hogy engedélyezi részére hogy a 19 000 Ft összegű kártérítést három havi egyenlő részletben fizesse meg.  Felkérték a Körjegyzőt, hogy a kérelmezőt tájékoztassa a fentiekről. 

(Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és Környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott társulás felé fennálló használati díj tartozás ügye

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Társulás munkaszervezete  korábban már megküldte 2008-2011. évekre vonatkozóan felhalmozódott használati díj tartozásról szóló kimutatását, melyet júniusban tárgyalt a képviselőtestület. A tartozás rendezéséről érdemi döntés nem született. 

A tartozás miatt Gerencsér Ibolya a társulás munkaszervezetének pénzügyes szakembere megkeresett bennünk, s a tartozás rendezéséről megállapodás került aláírásra. A megállapodás   arról szól, hogy az önkormányzat elismeri az 227.885,-Ft összegű tartozást, annak rendezéséről 2011. október 30-áig döntést fog hozni. 

Még elmondta, hogy véleménye szerint irreálisan magas a használati díj mértéke ahhoz képest, amekkora vagyoni értéket képvisel a projekt által végrehajtott fejlesztés az összes  viziközművagyonon belül.  

Kérte a testületet, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Farkas Tiborné polgármester javasolta, hogy a társulás által kimutatott fennálló tartozást az önkormányzat a Vizműnél kezelt KPA alap terhére fizesse meg, 2011. december 31-éig. Elmondta még, hogy kényszerhelyzetbe van az Önkormányzat, ezért megfizetniük muszáj a hátralékukat.
Egyéb nem hangzott el.

Farkas Tiborné polgármester fenti javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A képviselőtestület a javaslat tárgyában egyhangúan, 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületének              62/2011.(X.11.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Zalavíz Zrt-nél kezelt Közös Pénzügyi Alap terhére finanszírozza az Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztító -telep fejlesztésére (8900 Zalaegerszeg, Kossuth l. u. 17-19.) elnevezésű társulás felé fennálló 227.885,-Ft tartozást.  
A képviselőtestület felkéri a KPA alap kezelőjét, hogy 2011. december 31. napjáig gondoskodjon a fenti összeg társulás részére történő utalásáról. 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert hogy a fentiekről a Zalavíz  Zrt. illetékesét tájékoztassa. 

Határidő: 2011. december 31.

 Felelős: polgármester
**************************
A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§./4/ bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület 20. óra 10 perckor zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Farkas Tiborné :/
                              
/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

       Polgármester


      
 

    Körjegyző

