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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

GŐSFA

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. november 30-án tartott nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	70/2011.(XI.30.)
	C4

	71/2011.(XI.30.)
	D3

	72/2011.(XI.30.)
	D4

	73/2011.(XI.30.)
	D1

	74/2011.(XI.30.)
	D1

	75/2011.(XI.30.)
	D7

	76/2011.(XI.30.)
	Z1

	77/2011.(XI.30.)
	Z1


J e g y z ő k ö n y v

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. november 30. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye:

  Faluház Gősfa

Jelen voltak:    Farkas Tiborné 

polgármester



  Ambrus Zoltán

önkormányzati képviselő



  Hessel Ferencné

önkormányzati képviselő



  Vincze Istvánné

alpolgármester

Igazoltan távol maradt: Horváth Edit
önkormányzati képviselő

Farkas Tiborné polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent  képviselőtársait, körjegyzőt.  Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk. 

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el: 

N a p i r e n d : 
1.) Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett   intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

            Előadó:  polgármester

2.) Beszámoló az Önkormányzat 2011. I-III.negyedévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

3.) 2011. évi helyi adómértékek felülvizsgálata

Előadó: polgármester

4.) Önkormányzat 2012. évi költségvetés koncepciója

Előadó: polgármester

5.) Kockázatelemzés és 2012. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

6.) Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

7.) Egyebek
Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

8.) Egyedi ügyek (zárt ülés)

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatokra érkezett pályázatok elbírálása


Előadó: körjegyző
N a p i r e n d e k    t á r g y a l á s a :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

Farkas Tiborné polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:
- A temetővel kapcsolatos pályázat elszámolásáról adott tájékoztatást, melyben elmondta, hogy a tuják elültetésre kerültek, a tányérozás van már csak hátra. 

- Bogdán István részéről jelezték felé, hogy a megrongált tábla helyrehozatalának költségét egy összegben tudja vállalni, nem szükséges a részletfizetés. A táblának már csak a festési munkálatai vannak hátra, illetve egy hirdetőtáblát is kértek alá. 

- Dormán Zoltán vállalkozó vállalta a községben az idei évre a hótolást, melyért 5000,-Ft/óra + ÁFA díjat kért. 

- A Jobb Kenyér által küldött levelet - mely arról tájékoztatta őket, hogy megkívánja szüntetni tevékenységét a térségben – ismételten követte egy másik, mely arról adott tájékoztatást, hogy a jövőben más néven, de továbbra is árusítanak.

Vincze Istvánné alpolgármester a beszámolóhoz még elmondta, hogy a nyugdíjas találkozóhoz 91.000,-Ft-ba került az étel, illetve további 62.800,-Ft-ot fizettek ki a felmerült egyéb költségekre.  Így is nagyon jól gazdálkodtak a képviselőtestület által jóváhagyott 300.000,-Ft-ból.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző még elmondta, hogy a két ülés között sor került  egy esküvői szertartás megrendezésére is, évek óta nem volt hasonló jellegű rendezvény a településen. Örül annak, hogy a fiatalok helyben kötötték meg a házasságukat. 

Farkas Tiborné polgármester véleménye szerint, lehet többen vennék igénybe a helyi esketést, csak valószínű, hogy nem igazán tudnak erről a lehetőségről. 
Egyéb hozzászólás nem hangzott el, a polgármester beszámolóját a képviselő-testület elfogadta.

Hessel Ferencné megérkezett az ülésterembe.

2./ Beszámoló az Önkormányzat 2011. I-III. negyedévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester elmondta, véleménye szerint a beszámolóból is megállapítható, hogy takarékosan gazdálkodtak. Ezt követően megköszönte a jegyzőségnek az ÖNHIKI pályázaton nyert összeget, mely már utalásra is került az iskola felé.  

Vincze Istvánné alpolgármester kérdezte, hogy a 8.000,-Ft tüzelőanyag vásárlása, a bérlet és lízingdíjak mit jelent?

Farkas Tiborné polgármester válaszában elmondta, hogy a rendezvényekre biztosított gázpalack ára a 8.000,-Ft, a bérleti és lízingdíjat az aggregátor és a sátor biztosítása jelentette. A rendezvénysorozatok vonatkozásában még nem történt meg az ellenőrzés. 

Vincze Istvánné alpolgármester kérdezte, hogy a polgárőrségtől várható-e vissza valamekkora összeg?

Farkas Tiborné polgármester a kérdéssel kapcsolatban elmondta, hogy tudomása szerint az egyesület nem működik. Olyan információi is vannak Belső Tibor részéről, hogy megszüntetné az Egyesületet. Véleménye szerint ebben egyedül ő nem dönthet. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel egyetértett, hiszen bejegyzett szervezetet egy személy nem szüntethet meg. Egyesületi döntés szükséges ahhoz.

Aggasztó, hogy az egyesület az önkormányzati támogatással felszólítás ellenére sem számolt el.
Farkas Tiborné polgármester megjegyezte, ha megszüntetnék, az ismételt indítása sokba kerülne. Az Egyesület nem csak a tavalyi támogatásról nem számolt el, hanem három kerékpárból eddig egyet juttattak el az önkormányzat részére, melyet a falugondnok használ jelenleg is. 

Ezt követően felkérte Ambrus Zoltán képviselőt, hogy egy esetleges újraszervezésnél vállalja fel az elnöki tisztséget. 

Ambrus Zoltán képviselő ezt határozottan visszautasította, mivel neki nincs erre ideje. Az Egyesület alakulásánál már egyébként is sejtették, hogy mi lesz a sorsa. Véleménye szerint a környéken lévő gazdák is támogathatnák a Polgárőrséget, mivel nem kis értékekre figyelnek. 

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Farkas Tiborné polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2011. I-III. évi negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolójának jóváhagyását.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületének 70/2011.(XI.30.) számú határozata:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2011. I-III. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolóját – az írásos előterjesztésben foglalt tartalommal –      30 478 e Ft bevétellel és 28 758 e Ft teljesített kiadással elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3./ 2011. évi helyi adómértékek felülvizsgálata

Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester megkérdezte, hogy a képviselő-testületnek sikerült-e áttanulmányozni a kiküldött előterjesztést? Továbbá megjegyezte a napirenddel kapcsolatosan, hogy véleménye szerint nagyon sok az önkormányzat felé fennálló hátralék. 

A képviselők nem kérték az írásban kiküldött előterjesztés ismertetését. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy két adóalany felszámolás alatt áll, valójában őket már nem kellene a hátralékosok közt kimutatni, dönteni kellene a hátralékok leírhatóságáról.  Sajnos a vállalkozói morál sem a régi, pedig a hivatal méltányolni  szokta ha valaki fizetési nehézségére hivatkozással fizetési halasztást kér. 
Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint, az is probléma, hogy az adóhatóság nem segít a több milliós tartozásokat behajtani. 

Farkas Tiborné polgármester még elmondta, hogy felkeresték az egyik lakos szabálysértési ügyében, de egyenlőre az önkormányzat nem tud közérdekű munkavégzésre lehetőséget biztosítani. Tavasztól lesznek olyan jellegű munkák, melyre már tudnak embert foglalkoztatni.

Egyéb nem hangzott el a napirenddel kapcsolatban.

Farkas Tiborné polgármester szavazásra bocsátotta annak a javaslatnak az elfogadását, hogy a helyi adómértékeket, és a kedvezményeket  2012. évre vonatkozóan nem módosítják. 

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületének 71/2011.(XI.30.) számú határozata:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az Önkormányzat által bevezetett magánszemélyek kommunális adójának, valamint a helyi iparűzési adó mértékét nem emeli, s az adórendeletekben szereplő kedvezményeket sem módosítja a 2012. évre vonatkozóan. 

A képviselő-testület felkérte a polgármestert és a körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2012. évi költségvetésének tervezésekor a fentiekre legyenek figyelemmel.

Felelős: polgármester, körjegyző

Határidő: 2012. február 15.
4./ Önkormányzat 2012. évi költségvetés koncepciója

Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester az előterjesztéshez kapcsolódóan elmondta, hogy a bevételek leginkább a pályázatokhoz lettek tervezve, míg a kiadási oldalon a hitel felvétele is szerepel.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésként még elmondta, hogy a szociálpolitikai kiadásokat szükséges volt megemelni, mivel várhatóan több lesz a segélyezett személy. Az iskolához történő hozzájárulás is növekedett, de véleménye szerint ezt a fenntartóknak nem szabad elfogadniuk. Az iskola 2011. évre számolhatott pénzmaradvánnyal, ami most valószínűleg nem lesz, de akkor is csökkenteni kell a hozzájárulási összegen, mert ezt az önkormányzatok nem fogják tudni finanszírozni. . 

A napirenddel kapcsolatos egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Farkas Tiborné polgármester javasolta az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepcióját az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadni. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta annak elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületének 72/2011.(XI.30.) számú határozata:

Gősfa Község Önkormányzati képviselő-testülete az Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepcióját – mint a költségvetés tervezési alapját – megtárgyalta és az írásos előterjesztésben írtakkal azonos módon, az alábbi kiegészítéssel fogadta el:

1./ Biztosítani kell a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben, és más jogszabályokban meghatározott alapfeladatok ellátásának pénzügyi fedezetét.

2./ Felül kell vizsgálni a 2011. évben tett kötelezettségvállalásokat. A pályázattal érintett előző évről áthúzódó fejlesztések forrásigényét biztosítani kell. 

További felhalmozási előirányzatot a Képviselő-testület csak akkor tervez, ha kötelező önkormányzati feladatok maradéktalan megvalósítása nem kerül veszélybe, és a költségvetés egyensúlya biztosítható. 

3./ Az adóbevételek területén még tovább szükséges fokozni a beszedési munka hatékonyságát, csökkentve ezáltal a kintlévőségeket.

4./ A kiadások további csökkenésével, a várható bevételek növelésével törekedni kell arra, hogy a végleges költségvetésbe működési célú hitel felvételére ne kerüljön sor. 

5./ Az önkormányzat költségvetése biztosítása a stabil költségvetési pénzügyi gazdálkodást, a zavartalan működést, és a területi döntések végrehajtását, nyújtson fedezetet a szerződéses kötelezettségekből adódó feladatokhoz. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, és a körjegyzőt, hogy a költségvetés tervezetének összeállításánál a fentiekre legyenek figyelemmel.

Határidő: 2012. február 15. 

Felelős:  Farkas Tiborné polgármester, 


      Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

5./ Kockázatelemzés és 2012. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző javasolta, hogy a helyi önkormányzatra vonatkozó éves Belső Ellenőrzési Tervet a képviselőtestület hagyja jóvá.  A belső ellenőrzést a Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott személy látja el az önkormányzat által elfogadott ellenőrzési terv alapján. Elmondta, hogy a feladatkörébe tartozó költségvetési szerveknél leterheltsége miatt a belső ellenőr általában egy ellenőrzést tud végrehajtani.

Ezt követően ismertette a belső ellenőr által elkészített anyagot.

2012. évben a Belső Ellenőrzési Terv Gősfa község önkormányzatánál a „Helyi adók beszedése”  tárgyú ellenőrzést jelölte meg ellenőrizendő szakterületnek. 

Kérte a képviselőtestületet, hogy a napirenddel kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés hozzászólás nem hangzott el, Farkas Tiborné polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület a 2012. évre vonatkozó Belső ellenőrzési tervet, majd javaslatát szavazásra bocsátotta

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 73/2011.(XI.30.) számú határozata:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott belső ellenőr által készített 2012. évi  Kockázatelemzés és ellenőrzési tervet – az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja.  

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről a társulás belső ellenőrét tájékoztassa. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. november 30.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző a napirend keretében előadta, hogy a  Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából a Hont Bt. a 2011. évi ellenőrzési tervben foglaltak szerint ellenőrizte a falugondnoki szolgálat szabályozottságát melyről készített ellenőrzési jelentését a múlt héten megküldte. Ezt követően ismertette a jelentés tartalmát.  

Kérte a képviselőtestületet, hogy az ismertetettekkel kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket. 

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Farkas Tiborné polgármester indítványozta, hogy a belső ellenőri jelentést az elhangzottak szerint hagyják jóvá, majd szavazásra bocsátotta javaslatát. 

A képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének  74/2011. (XI.30.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából a Hont Bt. által az önkormányzat falugondnoki szolgálata szabályozottságának ellenőrzéséről készített Ellenőrzési jelentést – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – elfogadja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a belső ellenőrt értesítse.

Határidő:  azonnal

Felelős:      polgármester

6./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

7./ Egyebek

Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

♦ PIF. Kft-é törzstőke leszállítása

Farkas Tiborné polgármester felhívta rá a figyelmet, hogy már előző ülésen is szó volt a törzstőke leszállításáról. Kérte a testületet, hogy járuljanak hozzá, mivel mást ebben a helyzetben nem nagyon tudnak tenni. 

Farkas Tiborné polgármester fenti javaslatot szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

 Gősfa község Önkormányzat Képviselőtestületének 75/2011. (XI.30.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy továbbra is tagja kíván maradni a Pannon Interregionális Fejlesztési Nonprofit KFT-nek (8912, Nagypáli Megújuló Energiaforrások Innovációs Ökocentruma, hrsz. 030/2).

Az önkormányzat egyetért a Kft. törzstőkéjének, tagonkénti 400.000,-forintról 100.00,-forintra történő csökkentésével, melynek következtében a Kft. jegyzett tőkéje a korábbi 6 millió forintról 1,5 millió forintra csökken. 

A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a fenti határozatról a Kft. ügyvezetőjét tájékoztassa. 
Határidő: december 02.

Felelős: polgármester
♦ Nagypáli Fejlesztési Övezet Non Profit Kft. ügye
Farkas Tiborné polgármester kérdezte a testületet, hogy Bolek Zoltán féle ajánlaton gondolkodtak-e? Javasolta, hogy Egervárhoz hasonlóan havi 15.000,-Ft összegben 6 hónapon keresztül járuljanak hozzá a működtetéshez. 

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint, ha tud valami lehetőséget a tanácsadó, abból úgy is részesül, ha viszont nem, akkor hiába fizetnek neki havonta. Nem ért egyet a támogatásával, de ha a testület megszavazza akkor is javasolja három hónap elteltével a felülvizsgálatot. Ha a környékre csak egy valami befektetést tudna hozni, már azzal bizonyítana.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy Bolek Zoltánnak vannak összeköttetései, de valóban eddig kézzelfoghatót nem mutatott.

Egyéb nem hangzott el, a polgármester kérte a képviselőtestületet, hogy hozzon döntést arról, hogy a Nagypáli Fejlesztési Övezet Non Profit Kft.-vel 2012. június 30-áig terjedő határozott időtartamra tanácsadásra irányuló megbízási szerződést köt, havi 15 000 Ft+ÁFA átalány megbízási díj ellenében. 
Ezt követően ismertette a tanácsadásra irányuló szerződés tervezetben írtakat. 

Ezt követően fenti javaslatát szavazásra bocsátotta. A Képviselőtestület 4 igen egyhangú szavazattal a javaslat tárgyában az alábbi határozatot hozta:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 76/2011.(V.10.) számú határozata:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Nagypáli Fejlesztési Övezet Non Profit Kft.-vel (ügyvezetője: Bolek Zoltán, Nagypáli, 030/2 hrsz. Innovációs Központ) 2012. június 30-áig terjedő határozott időre szóló tanácsadásra irányuló megbízási szerződést köt, havi 15 000 Ft+ÁFA átalány megbízási díj ellenében.  

A Megbízott feladatát képezi különösen:

 a) a megbízó gazdasági potenciáljának, turisztikai hátterének, néphagyományainak felmérése,

 b) az a) pontban megjelölt tevékenységi körben  Megbízott a feltárt valós tényeknek megfelelően köteles kiközvetíteni az önkormányzatot, illetve ajánlattétel elkészítése adott tárgykörben,

c) a Megbízó illetékességi területére befektetők felkutatása, letelepítése, a Megbízó és a befektetők közötti kapcsolat kialakításának, illetve továbbfejlesztésének elősegítése,

d) munkahelyteremtés lehetőségének felkutatása, és a  Megbízó igényei szerinti ajánlattétel elkészítése,     

e) hatástanulmányok elkészítése a sport, a kultúra, a turizmus terén. 

f) erre irányuló igény esetén Megbízó részére pályázatok előkészítése.

A Megbízottat, amennyiben tevékenysége kapcsán az önkormányzat illetékességi területén az önkormányzati bevételt növelő, vagy munkahelyteremtő beruházás valósul meg, sikerdíj illeti meg melynek díja külön megállapodás tárgyát képezi

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Kft. képviselőjét tájékoztassa, egyben felhatalmazza a tanácsadásra irányuló megbízási szerződés aláírására. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. december 31.
♦ Ebtartás szabályainak megszegése

Farkas Tiborné polgármester kérte a körjegyző asszonyt, hogy a faluban az ebtartási szabályokat áthágók ellen tegye meg a szükséges lépéseket. A kutyák folyamatosan az utcán vannak, és a házakhoz is bejárnak. Sajnos az ő családjának is elég sok problémát okoznak. Félő továbbá, hogy a kutyák szükséges oltása sincs meg. Ezt követően a képviselő-testület tagjai felsorolták melyek azok a gazdák, akik nem fordítanak kellő figyelmet a szabályok betartására kutyáik vonatkozásában. 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az állatorvos tartja nyilván az ebek oltását, és ha szükséges akkor ő gondoskodik azok elaltatásáról is. Első lépésként felszólítást  fog küldeni a gazdáknak, és az ebek oltása ügyében megkeresi a hatósági állatorvost.  Ha ismételt bejelentés érkezik, úgy megindítja a hatósági eljárást. 
( Szaloncukor vásárlás

Farkas Tiborné polgármester – közeledve a karácsonyi ünnepekhez – javasolta, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan minden család részére vásároljanak, illetőleg ajándékozzanak szaloncukrot.

40dkg-os, illetve az ömlesztett 50 dkg-os megoldás közül választhatnának.

Ambrus Zoltán képviselő a 40 dkg-os szaloncukrot javasolta, mivel a szándék a fontos, és az dekoratívabban nézne ki.

Vincze Istvánné alpolgármester elmondta, hogy a gyermekek részéről olyan megnyilvánulás van, hogy nem szívesen lépnének fel a karácsonyi műsorban. Eddig három kislány szerepelne, de Egervárról is vállalnák a műsoradást, ha helyben nem megoldható. 

Farkas Tiborné polgármester kérdezte, hogy Karácsonyi ajándéknak mit javasol a testület? A tavalyi évben 10-15.000,-Ft-ot költöttek erre a célra.

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint a sok apróság helyett lehetne egy ping - pong asztalt venni. 

Vincze Istvánné alpolgármester ezzel nem értett egyet, mivel a kisebbek valószínű, hogy a fa alatt fogják keresni az ajándékot amivel játszani is tudnak. 

Ezt követően a szaloncukorral kapcsolatban úgy állapodtak meg, hogy 500,-Ft értékben családonként 40 dkg-ot vásárolnak zselés ízesítésben. A Karácsonyi ajándékokra az idei évben 15.000,-Ft-ot szándékoznak költeni, illetve 6.000-7.000,- Ft összegben süteménnyel és gyerekpezsgővel kedveskednének a gyerekeknek. 

Egyéb nem hangzott el, a polgármester a szaloncukor vásárlásra elhangzott javaslatot szavazásra bocsátotta. 

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületének 77/2011. (XI.30.) számú határozata:

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete minden gősfai családnak, az önkormányzati és körjegyzőségi dolgozók részére 2011. évben 40 dkg szaloncukrot ajándékoz, 500,-Ft/csomag áron.  

Fenti összeget az önkormányzat 2011. évi költségvetése terhére biztosítja.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges mennyiségű szaloncukor beszerzéséről és kiosztásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. december 23.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy mezőgazdasági utak felújítására lehet 75%-os támogatottság mellett pályázatot benyújtani. Ha ezen pályázati lehetőség érdekli az önkormányzatot úgy döntést kell mihamarabb ez ügyben hozni, mert nagyon rövid a beadási határidő. 
Ambrus Zoltán képviselő megjegyezte, hogy lenne erre a lehetőségre jelentkező, bár azt az utat nem csak a vállalkozó használja.

Vincze Istvánné alpolgármester még előadta, hogy az e-Magyarország területi képviselője előadást tartott a munkanélküliek számára. 10.000,-Ft terembérletet fizettek, és 2011. novemberétől 2012. év márciusáig egy pályázat keretén belül előadássorozatok lesznek. Ezen belül nekik csak a négy település érintett résztvevőit szükséges összefogniuk.
**************************
A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§./4/ bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület 19. óra 30 perckor zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.ft.

    /:Farkas Tiborné :/
                              
/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

       Polgármester


      
 

    Körjegyző

