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Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. március 22. napján 19.30 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye:

  Faluház Gősfa

Jelen voltak:    Farkas Tiborné 

polgármester



  Ambrus Zoltán Ferenc 
önkormányzati képviselő



  Hessel Ferencné

önkormányzati képviselő



  Horváth Edit


önkormányzati képviselő



  Vincze Istvánné

alpolgármester



  Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Meghívott vendég: Gáspárné Tóth Eszter

Farkas Tiborné polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Ezt követően a polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan 5 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d :

1./ Falugondnok helyettesítése



Előadó: polgármester

2./Egyebek 

    Előadó: körjegyző, polgármester, önkormányzati képviselők

N a p i r e n d e k   t á r g y a l á s a :

1./ Falugondnok helyettesítése

      Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy Pongrácz Ernőné előzetesen nyilatkozott, hogy hozzájárul ügyének nyílt ülésen történő tárgyalásához. Megkérdezte Gáspárné Tóth Esztert, hogy hozzájárul-e ő is ügye nyílt ülésen történő tárgyalásához.

Gáspárné Tóth Eszter nyilatkozott, hogy hozzájárul, nem szükséges zárt ülést tartani.  
Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy Megyesi József falugondnok betegsége következtében nem tudja ellátni a falugondnoki teendőket már 5 hete a faluban. Vasboldogasszony falugondnoka, Pongrácz Ernőné helyettesítette ez időben, viszont március 25-től szabadságon lesz. Mazzag Géza polgármester is aggodalmát fejezte ki, és kérte, hogy találjanak valamilyen megoldást, mivel előfordulhat hogy Borival történik valami, s akkor egyik faluban sem lesz megoldva a szolgáltatás feladatainak ellátása.

Elmondta, a tegnapi nap meglátogatta Megyesi Józsefet, hogy megbeszéljék a betegsége következtében kialakult helyzet következményeit. A falugondnok is egyetértett azzal, hogy míg nem tudja ellátni a feladatait, arra más személyt bízzon meg az önkormányzat. Felajánlotta még, hogy elmegy és megmutat mindent az új kollégának.

A polgármester javasolta,  hogy amíg Megyesi József betegsége miatt nem tudja ellátni a feladatait, Gáspárné Tóth Esztert bízzák meg vele. Véleménye szerint az idős embereknél, a gyermekeknél fontos a megfelelő odafigyelés és gondoskodás.

Hessel Ferencné képviselő kérdezte, hogy a gépjármű vezetése nem okoz-e majd problémát?

Farkas Tiborné polgármester válaszában elmondta, hogy majd gyakorol, nem tolat be oda ahova nem biztos, és ahhoz sem ragaszkodik, hogy bejárjon a garázsba, hanem a saját udvarában is elhelyezheti a gépjárművet.

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint nem kicsi felelősség hárul a falugondnokra. Az autót nem csak az ételkihordásnál használják, hanem a gyermekek szállításánál is. Kérdezte még, hogy az autó sérülése esetén kié a felelősség, mivel a javíttatás nem kis összegbe kerülne az önkormányzatnak.

Vincze Istvánné képviselő javasolta, hogy ne hétfő reggel üljön először az autóba Gáspárné, hanem már pénteken is gyakorolhatná a vezetést. Nem szabad ezen spórolni, menjenek próbaútra.

Farkas Tiborné polgármester egyetértett a javaslattal, és elmondta, hogy majd megkéri a Megyesi Józsefet, hogy legyen segítségükre a betanításnál. A tankolást is szükséges lesz megmutatni.
Mivel csak hétfői naptól tudna jönni a helyettesítő személy, a pénteki napra nincs megoldva a Vasboldogasszonyi falugondnok szabadsága miatt a teendők ellátása.

Az autó sérülésére elmondta, hogy majd a casco különbözetét szükséges lesz fizetni, ha bizonyíthatóan a sofőr okozta a kárt.

Horváth Edit képviselő felajánlotta, hogy munkába menet ő is tudna gyermeket vinni pénteki napon az iskolába, illetve az óvodába.

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint nagy luxus a gyermekek folyamatos szállítása. A szülők is megoldhatnák a pénteki napot, mert ha busszal mennének a gyerekek akkor jegyet is szükséges fizetni nekik.
Véleménye szerint szeptembertől megszüntethetnék a gyermekek szállítását. Esetlegesen csak a téli időszakra vállalhatnák. Az óvoda hozzáállása sem megfelelő véleménye szerint, melyet személyes tapasztalatból tud.

Vincze Istvánné képviselő javasolta, hogy az óvodásokat saját autójával vigye le Gáspárné. Szeretné ha a vezető is biztonságba érezné magát, de emellett a gyermekek biztonsága a legfontosabb.
Farkas Tiborné polgármester felkérte Gáspárné Tóth Esztert, hogy az elmondottakkal kapcsolatban mondja el a véleményét.

Gáspárné Tóth Eszter elmondta, hogy megpróbálja az autó vezetését, és majd a próbaút folyamán eldől, hogy mennyire „érzi” az autót.

A képviselő-testület egyetértett azzal,  hogy amíg a helyettesítő falugondnok nem szerez kellő rutint a gépjármű vezetésében, addig a havi egy alkalommal történő zalaegerszegi bevásárlást elhalasztják.

Farkas Tiborné polgármester elmondta még, hogy Mazzag Géza polgármesterrel abban egyeztek meg az elmúlt időszakra vonatkozóan, hogy a falugondnoki gépjárművet abban az időszakban, amíg Pongrácz Ernőné helyettesít, havi 30.000,-Ft értékben megtankolják a Gősfa, Csönget majori plussz kilométerek miatt, illetve Pongrácz Ernőnét heti netto 5.000,-Ft megbízási díj ellenében foglalkoztatják. Kérte a testületet, hogy mondják el ezzel kapcsolatban a véleményüket.

Gáspárné Tóth Esztert egyenlőre két havi időtartamra javasolja határozott idejű közalkalmazotti jogviszonyban alkalmazni. 

A képviselő-testület egyetértett a fent elhangzottakkal, egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

Farkas Tiborné polgármester szavazásra, és elfogadásra javasolta Gáspárné Tóth Eszter 8913 Gősfa, Mező Imre út 6. szám alatti lakos  2011. március 28. napjától, 2011. május 27. napjáig tartó határozott időtartamú közalkalmazotti jogviszonyban történő foglalkoztatását, Megyesi József falugondnok helyettesítésére, valamint kérte, hogy utólagosan hagyják jóvá a falugondnok helyettesítését ellátó Pongrácz Ernőné 8914 Vasboldogasszony Kossuth u. 42. szám alatti lakos megbízási jogviszonyban történő foglalkoztatását 2011. február 15. napjától, március 25. napjáig heti 10 órában, bruttó 30595,-Ft összegben, amely nettó 5 000 Ft összegű megbízási díjnak felel meg. 
A képviselőtestület a fenti indítvány tárgyában  a szavazást követően  egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének  

17/2011. (III.22.) számú határozata:

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy

1./ 2011. március 28. napjától 2011. május 27. napjáig Gáspárné Tóth Eszter 8913 Gősfa, Mező Imre út 6. szám alatti lakost közalkalmazotti jogviszony keretében teljes munkaidőben, falugondnoki munkakörben foglalkoztatja.

Az illetmény megállapítására és juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény rendelkezései az irányadóak.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a helyettesítő falugondnok munkaköri leírását készítse el, munkavégzését kísérje figyelemmel.

Felkéri továbbá a körjegyzőt, hogy a foglalkoztatásához iratokat készítse el és küldje el a MÁK részére.

2./ A képviselőtestület egyetért azzal, hogy 2011. február 15. napjától, 2011. március 25. napjáig tartó időszakra a falugondnok helyettesítését ellátó Pongrácz Ernőné 8914 Vasboldogasszony Kossuth u. 42. szám alatti lakost megbízási jogviszony keretében heti 10 óra munkaidővel foglalkoztassák.
A megbízási díj nagyságát 30.595,-Ft-ban állapítják meg. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről nevezettet értesítse, egyben felhatalmazza a megbízási szerződés aláírásával.

Határidő: 2011. március 27.

Felelős: polgármester, körjegyző

2./ Egyebek

     Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

( Zalavíz Zrt. pályázata

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy a szolgáltatást nyújtó Zalavíz Zrt. előzetes számítása alapján valószínűsíthető, hogy  Csöngetmajori Vízdíj tekintetében a csöngetmajori településrész bekerül a támogatott települések körébe. A 2011.évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásának igényléséhez, a pályázati anyag benyújtásához az  önkormányzatnak nyilatkozni kell arról, hogy a pályázatban közölt fajlagos ráfordítási adatok megfelelnek a VM rendeletben szereplő feltételeknek. A pályázat gesztoraként a szolgáltató Kispáli települést javasolja meghatalmazni.
Előadta továbbá, hogy a 2011. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás  igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről, valamint az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezéséről szóló VM. rendelet tervezete értelmében az az önkormányzat nyújthat be pályázatot, amely megfelel a következő feltételeknek: 

- a pályázat benyújtásának időpontjában 2011. évre elfogadott ivóvíz-, illetve csatornadíjra vonatkozó hatályos önkormányzati rendelettel rendelkezik, 

- területén az ivóvízmű, illetve csatornamű üzemeltetését a támogatás igénylésének időpontjában érvényes vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkező szolgáltató végzi, 

- a nem csatornázott területeken az ivóvíz-szolgáltatás – ármegállapításnál is elfogadott – 2011. évi várható fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 485 Ft/m3 értéket.  

A szolgáltató a Tárcaközi Bizottság által elfogadott támogatási küszöböt fogja áfával növelten a lakossági fogyasztók részére kiszámlázni. 

Javasolta, hogy a szolgáltató által kimutatott adatokat fogadják el, és  a Zalavíz Zrt. 2011.évre vonatkozó támogatási igény bejelentését Csöngetmajori vízdíj tekintetében hagyják jóvá.

A napirenddel kapcsolatos kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Ezt követően a polgármester szavazásra, és elfogadásra javasolta a Zalavíz Zrt. 2011.évre vonatkozó támogatási igény  jóváhagyását Csöngetmajor településrészre vonatkozásában. 

A képviselőtestület a szavazást követően  egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestületének  

18/2011. (III.22.) számú határozata:

Gősfa  község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalavíz Zrt. 2011. évi támogatási igény bejelentését a Csönget majori vízmű tekintetében  – a csatolt tartalommal – tudomásul vette. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Zalavíz Zrt-t értesítse. 

Határidő: azonnal

Felelős:      Farkas Tiborné polgármester
*****************

A polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendet megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester  megköszönte a részvételt és az ülést bezárta, mivel egyedi kérelem a képviselőtestülethez nem érkezett, ezért zárt ülésre nem került sor. 

K.m.ft.

    /:Farkas Tiborné :/


                  /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

        polgármester



     
          

 körjegyző
